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Monitor al pieţei financiare

ÎN ateNţia CoMPaNiilor –  
eNtităţi de iNteres PubliC!
Operatorul	 mecanismului	 oficial	 de	
stocare	a	informaţiilor,	Instituţia	Publică	
Ediţia	 Periodică	 Capital	 Market,	 infor-
mează	 că	 mecanismul	 propriu-zis	 de	
acumulare	 a	 datelor	 este	 funcţional	 la	
adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287,  
022 229445

Comisia Naţională a Pieţei Financiare – 
autoritate publică autonomă cu prerogative de 
reglementare şi supraveghere a pieţei financiare 
nonbancare, inclusiv a celei de asigurări -, 
informează publicul asupra următoarelor.

După opt luni, pe parcursul cărora au avut loc nenumă-
rate şedinţe de judecată, astăzi, 16 iulie 2021, Curtea de 
Apel Chişinău a dat câştig de cauză Comisiei Naţionale 
împotriva Încheierii Judecătoriei Chişinău, sediul Râş-
cani (judecător Olesea Ţurcan), potrivit căreia atribuţiile 
organelor de conducere şi pachetul majoritar (75 la sută) 
al „MOLDASIG” SA – gestionate de către stat (în per-
soana CNPF) – au fost transmise în administrare specială 
provizorie unor companii private.

Consemnăm, că decizia Colegiului civil, comercial şi 
de contencios administrativ al Curţii de Apel Chişinău din 
16.07.2021 “...este irevocabilă din momentul emiterii”.

În context, reamintim că la 6 noiembrie 2020 magis-
trata Judecătoriei Chişinău, sediul Râşcani, O. Ţurcan, 
a emis o decizie judecătorească prin care a fost institui-
tă administrarea specială provizorie, compania de audit 
„CONFIDENTIAL-AUDIT” SRL fiind desemnată în ca-
litate de organ executiv unipersonal al “MOLD ASIG” SA, 
respectiv, cu înlăturarea organelor de conducere statutare 
ale societăţii de asigurări în cauză. De asemenea, potri-
vit deciziei judecătoreşti menţionate, compania de audit 
„ALTIMEEA” SRL a fost desemnată pentru exercitarea 
atribuţiilor Consiliului societăţii (în calitate de organ sta-
tutar), fiindu-i delegate în gestiune acţiunile nou-emise.

Pachetul majoritar de acţiuni  
al “MOLDASIG” SA a revenit  
în gestiunea statului
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s.a. „angro-impex”
În conformitate cu Decizia Consiliului S.A. „Angro-Im-

pex” din 19 iulie 2021 a fost aprobată cu votul unanim:
1.		 Darea	de	seamă	privind	rezultatele	emisiunii	suplimentare	de	acţiuni	în	

valoare	de	309	350	MDL	în	număr	de	6187	acţiuni	calificată	ca	efectuată	
prin	subscrierea	a	100%	din	numărul	acţiunilor	anunţate	spre	plasare	prin	
emisiune	 închisă,	 sursă	 pentru	majorarea	 capitalului	 social	 –	 capitalul	
propriu	al	societăţii,	 în	 limita	părţii	ce	depăşeşte	capitalul	ei	social.	Re-
spectiva	majorare	a	capitalului	social	reprezintă	o	tranzacţie	de	proporţii	
în	conformitate	cu	art.	81	lit.	b)	din	Legea	nr.	1134/	1997	privind	societăţi-
le	pe	acţiuni.

2.		 Lista	subscriitorilor	la	emisiunea	suplimentară	de	acţiuni.
3.		 Modificări	la	statutul	societăţii	în	legătură	cu	emisiunea	suplimentară	de	

acţiuni.

Telefonul de încredere
Telefonul	 de	 încredere	a	 fost	 creat	 în	 scopul	 conlu-
crării	mai	eficiente	cu	societatea	civilă	în	direcţia	pre-
venirii	 cauzelor	 de	 abuz	 în	 serviciu	 comise	 anterior	
sau	în	prezent	de	către	angajaţii	Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare,	precum	şi	de	către	participanţii	
profesionişti	 la	 piaţa	 valorilor	mobiliare,	 la	 piaţa	 asi-
gurărilor	 şi	 sectorul	 plasamente	 colective	 şi	 microfi-
nanţare.	Examinarea	mesajelor	şi	luarea	măsurilor,	în	
conformitate	 cu	 Legislaţia	 Republicii	 Moldova,	 sunt	
garantate.

telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
e-mail: info@cnpf.md

În cadrul şedinţei ordinare publice din 20 iulie 
2021, Consiliul de administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF), potrivit 
misiunii şi atribuţiilor conferite de legea-cadru, 
a aprobat decizii aferente pieţei financiare 
nonbancare, mai cu seamă:

regleMeNtare
•	aprobarea	amendamentelor	la	Hotărârea	CNPF	privind	

cuantumul	taxelor	şi	plăţilor	2021	în	scopul	asigurării	unei	
abordări	 uniforme	 potrivit	 documentaţiei	 contabile	 afe-
rente	plăţii	regulatorii	a	intermediarilor	în	asigurări	şi/sau	
reasigurări;

autorizare
•	aprobarea	pentru	desemnarea	persoanelor	în	func-

ţia	de	membri	ai	comitetului	de	audit	în	cadrul	„MOLD-
aSIG”	Sa;
•	aprobarea	candidaturilor	pentru	funcţiile	de	administra-

tor	şi	contabil-şef	al	aa	„PROMPT	aSIG	PLUS”	SRL,	cu	
eliberarea	avizelor	corespunzătoare;
•	 avizarea	 înregistrării	 de	 stat	 privind	 lichidarea	 OCN	

„aGUR	 INVEST”	SRL,	 aprobată	 prin	 decizia	 asociatului	
unic	cu	eliberarea	avizului	corespunzător;
•	Înregistrarea	în	Registrul	emitenţilor	de	valori	mobiliare	

a	majorării	capitalului	social	al	Societăţii	pe	acţiuni	„BRO-

kER	 M-D”	 cu	 50	 000	 lei	 din	 contul	 capitalului	 propriu.	
Capitalul	 social	 al	 societăţii	 după	 emisiune	 va	 constitui	
600	000	 lei,	divizat	 în	60	acţiuni	ordinare	nominative	de	
clasa	I	cu	valoarea	nominală	de	10	000	lei;
•	 autorizarea	 reorganizării	 Sa	 “CENTRINDMONTaJ”	

prin	transformare	în	societate	cu	răspundere	limitată;
•	Reperfectarea	 licenţei	de	societate	de	 investiţii	elibe-

rată	 „Mobiasbanca-OTP	Group”	Sa	prin	schimbarea	de-
numirii	din	„Mobiasbanca-OTP	Group”	Sa	în	„OTP	Bank”	
Sa	 şi	 excluderea	 dreptului	 de	 a	 desfăşura	 activitate	 de	
custodie	a	instrumentelor	financiare;
•	 Reperfectarea	 licenţei	 aEÎ	 „BUSINESS	 CREDIT”,	

pentru	desfăşurarea	activităţii	asociaţiilor	de	economii	şi	
împrumut,	prin	substituirea	anexei	la	licenţă	cu	extinderea	
teritorială	 a	 acţiunii	 licenţei	 asupra	 unităţilor	 administra-
tiv-teritoriale	 din	 imediata	 vecinătate:	 raionul	anenii	Noi;	
raionul	Ştefan	Vodă;	municipiul	Bender.
•	avizarea	cererii	de	retragere	obligatorie	adresată	acţio-

narilor	Sa	“Casa	Nunţii-Noroc”,	iniţiată	de	ofertantul	alina	
andronic,	obiectul	căreia	îl	constituie	738	acţiuni	ordinare	
nominative;
•	aprobarea	preţului	de	vânzare	conform	actului	de	ree-

valuare	a	părţilor-sociale	deţinute	de	administratorul	fidu-
ciar	„BV	Fiduciar	Invest”	Sa.

Serviciul de presă al CNPF

Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare



2 anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

“banca Comerciala romana Chişinău”	s.a.
INFoRmAtIe PRIvIND tRANzACţIA Cu CoNFlICt De INteReSe  

(art. 86 din legea privind societatile pe actiuni 1134/ 1997)
Tranzactia	cu	conflict	de	

interese
Descrierea	tranzacţiei	cu	conflict	de	interese Împrumuturi	interbancare
Valoarea	tranzacţiei	cu	conflict	de	interese Limita	3.0	Milioane	EUR
Descrierea	situaţiei	care	conduce	la	crearea	conflictului	de	interese acţionar	al	băncii
Bunurile,	serviciile,	drepturile,	instrumentele	financiare	sau	orice	
alte	active	aferente	tranzacţiei	cu	conflict	de	interese Mijloace	băneşti
Persoana	interesată	în	efectuarea	de	către	societate	a	tranzacţiei,	
cu indicarea numelui sau denumirii acesteia BCR	Sa
Cota	acţiunilor	cu	drept	de	vot	deţinută	de	persoana	interesată	în	
efectuarea	de	către	societate	a	tranzacţiei	şi/sau	de	persoanele	afi-
liate ale acesteia 100%

s.a. “basarabia-Nord”
aduce la cunoştinţa persoanelor 

cointeresate că la data de 15 iulie 
2021, ora 10.00 a avut loc adunarea 
generală ordinară anuală a acţionari-
lor, ţinută cu prezenţa acţionarilor pe 
adresa: mun. Bălţi, bul. Victoriei 90 A. 
Adunarea a întrunit cvorumul 85,8% 
şi a fost în drept să adopte hotărîri.

Au FoSt ADoPtAte  
uRmătoARele hotăRÎRI:

S-a	aprobat	raportul	financiar	al	Societăţii	1. 
pe	 anul	 2020	 cu	 adoptarea	 direcţiilor	 pri-
oritare	de	dezvoltare	a	Societăţii	pe	anul	
2021,	s-a	aprobat	raportul	auditului.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	Consiliului	2. 
societăţii	pe	anul	2020.
S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	a	Comisiei	3. 
de cenzori pe anul 2020.
S-a	aprobat	repartizarea	beneficiului	pen-4. 
tru	anul	2020	şi	normativele	de	repartiza-
re	a	beneficiului	pe	anul	2021.	Benificiul	
primit pentru anul 2020 a repartiza: pen-
tru acoperirea pierderilor din anii prece-
denţi;	 beneficiul	 rămas	 după	 acoperirea	
pierderilor	 a	 repartiza	 în	mărime	de	 5%-	
capitalul	 de	 rezervă	 şi	 95%-	 investiri	 în	
dezvoltarea	producerii.
S-a	hotărît	că	procesul	verbal	al	adunării	5.	
generale	anuale	ordinare	a	acţionatilor	să	
fie	autentificat	de	către	membrii	Comisiei	
de	Cenzori.

În atenţie acţionarilor 
“Cereale Cahul” sa

La data de 07 iulie 2021 a avut 
loc adunarea generala ordinară 

o acţionarilor SA “Cereale Cahul”, 
cvorumul a constituit 92,26%.

lA ADuNAReA Au FoSt APRobAte 
uNANIm uRmătoARele hotăRÎRI:
a	 aproba	 darea	 de	 seama	 a	 Consiliului	1. 
Societăţii	pe	anul	2020.
a	aproba	darea	de	seama	a	Comisiei	de	2. 
cenzori pe anul 2020.
a	 aproba	 darea	 de	 seamă	 a	 Organului	3. 
executiv	privind	activitatea	în	anul	2020.
a	fost	examinat	si	aprobat	raportul	financi-4. 
ar	al	Societăţii	pentru	anul	2020.
a	aproba	repartizarea	profitului	net	al	anu-5.	
lui 2020.
a	aproba	normative	de	repartizare	a	profi-6. 
tului pe anul 2021.
Se	alege	Consiliului	Societăţii	 pe	 termen	7.	
de	4	ani	în	următoarea	componenţă:	Culiş	
Nicolai,	Iasîbaş	Vasilii,	Şvarţ	Vitalii,	Ceban	
Igor,	Coda	Vergil.
Se	 alege	 Comisia	 de	 Cenzori	 Societăţii	8.	
pe	termen	de	4	ani	în	următoarea	compo-
nenţă:	Tatar	Chiril,	Ganeli	Victor,	Caranfil	
Dumitru.
a	autentifica	procesului	verbal	al	adunării	9.	
generale	a	acţionarilor.

Întrebarea	9	nu	au	fost	discutata.

stimaţi acţionari 
C.P.C. “Cereale-Prut” s.a.!

La 05 iulie 2021 a avut loc adunarea 
generală ordinară anuala a acţionarilor 

cu cvorumul 85%. La adunare s-au 
discutat chestiunile din ordinea de zi şi 

S-Au APRobAt  
uRmătoARele hotăRÎRI:

1.		 a	 aproba	 darea	 de	 seamă	 a	 Consiliului	
Societăţii	cu	privire	la	rezultatele	activităţii	
Societăţii	pentru	anul	2020.

2.		 a	 aproba	 darea	 de	 seamă	 a	 organului	
executiv	cu	privire	 la	rezultatele	activităţii	
Societăţii	 pentru	 anul	 2020.	a	 aproba	 di-
recţiile	prioritare	de	activitate	ale	Societăţii	
pentru anul 2021.

3.		 a	lua	act	de	situaţiile	financiare	a	Societăţii	
pentru anul 2020.

4.		 a	 lua	act	de	 raportul	 comisiei	 de	cenzori	
privind	 rezultatele	 activităţii	 economico-fi-
nanciară	a	Societăţii	pentru	anul	2020.

5.		 Pierderile	anului	2020	a	acoperi	din	profitul	
net	al	anilor	ulteriori.	a	aproba	normativele	
de	 repartizare	 a	 profitului	 net	 pentru	 anul	
2021:	capitalul	de	rezervă	–	5%,	pentru	aco-
perirea	pierderilor	anilor	precedenţi	–	95%.

6.		 a	aproba	Comisia	 de	 cenzori:	Cuciurean	
Vitalie,	Croitor	Irina,	Sirbu	Vera.	a	aproba	
termenului	 imputernicirilor	 patru	 ani.	 a	
aproba	retribuţia	muncii.

7.		 a	 aproba	 Consiliul	 Societăţii:	 Smirnov	
Evghenii,	 Zarea	 Svetlana,	 Uluc	 Tamara,	
Boldurat	 andrei,	 korobanenko	 Maria.	 a	
aproba	 termenului	 imputernicirilor	 patru	
ani.	a	aproba	retribuţia	muncii.

8.		 a	aproba	Statutul	Societăţii	în	redacţie	nouă.	a	
întroduce	modificări	în	genurile	de	activitate.

Pentru	informaţie	adiţională	acţionarii	se	pot	
adresa	la	Societate.

iPC “iCaM” sa
Comunicat informativ privind rezultatele adunării generale anuale a acţionarilor din 16 iulie 
2021. La adunare au fost adoptate, cu votul a 82.35% din numărul total de acţiuni emise, 

uRmătoARele DeCIzII:
1.		 a	fost	aprobată	darea	de	seamă	a	Consiliului	Societăţii	pentru	anul	2020;
2.		 a	fost	aprobată	darea	de	seamă	a	comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2020;
3.		 a	fost	adoptată	organizaţia	de	audit	şi	stabilit	cuantumul	retribuţiei	muncii	ei;
4.		 Profitul	pentru	anul	2020	s-a	decis	să	fie	îndreptat	spre	dezvoltarea	Societăţii;
S-a	decis	de-a	împuternici	comisia	de	cenzori	a	Societăţii	să	autentifice	semnătura	preşedintelui	

şi	secretarului	în	procesul	verbal	al	adunării	generale	a	acţionarilor.
Consiliul Societăţii

administratorul sa “Plai-dad”
anunţă convocarea adunării generale ex-
traordinară a acţionarilor cu participarea 
lor, pentru data de 5.08.2021, în incinta 
societăţii pe adresa: mun. Chişinău, str. 

Uzinelor, 171” B”. Începutul înregistrării – 
ora 9.00. Începutul adunării – ora 10.00.

oRDINeA De zI:
1.		 aprobarea	 rezultatelor	 activităţii	 comisiei	

de	lichidare,	inclusiv	bilanţul	de	lichidare.
2.		 Cu	privire	la	autentificarea	semnăturilor	pre-

şedintelui	şi	secretarului	adunării	generale.
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

adunare	a	fost	întocmită	la	data	20.07.2021.
De	 materialele	 incluse	 pe	 ordinea	 de	 zi	 a	

adunării	 acţionarii	 vor	 lua	 cunoştinţă	 cu	 în-
cepere	 din	 25.07.2021	 (orele	 9.00-15.00)	 pe	
adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Uzinelor,	171”B”.
acţionarii	 vor	 avea	 asupra	 lor	 buletinul	 de	

identitate,	iar	reprezentanţii	procură	perfectată	
în	conformitate	cu	legislaţia	în	vigoare.

Relaţii la tel. 067200714

CF “bV Fiduciar-invest” sa
lista societăţilor pe acţiuni, valorile 

mobiliale ale cărora se expun la 
vânzare de către CF “bv Fiduciar-
Invest” SA în cadrul licitaţiilor cu 

strigare organizate pe o piaţă regle-
mentată şi/sau în cadrul unui mtF.
CF	 “BV	 Fiduciar-Invest”	 Sa,	 comunică	 că	 în	

conformitate	cu	Hotărîrea	comisiei	de	 lichidare	
din	25.06.2021	şi	Hotărârea	CNPF	nr.	39/9	din	
06.07.2021,	 în	 perioada	 20.08-26.08.2021,	 la	
BVM	vor	fi	expuse	spre	vânzare	pachete	de	ac-
ţiuni	aflate	în	administrare	fiduciară	a	companiei.
Informaţia	 detaliată	 privind	 lista	 Sa,	 Nr.	 de	

acţiuni,	%	 deţinut,	 preţul	 de	 vânzare	 a	 1	 ac-
ţiuni,	 precum	 şi	 altă	 informaţie	 relevantă	 în	
acest	sens	poate	fi	vizualizată	pe	pagina	web	
oficială	 a	 CNPF	 la	 adresa:	 https://www.cnpf.
md/ro/decisions	(Hotărârea	CNPF	nr.	39/9	din	
06.07.2021,	anexa	nr.	1).

Menţiune: Pachetele de acţiuni respective 
vor fi realizate ca pachete unice

DRePtul De PRoCuRARe  
A ACţIuNIloR Îl PoSeDă:

Cetăţenii	Republicii	Moldova	şi	asociaţiile	lor;1. 
Persoanele	juridice	din	Republica	Moldova;2. 
Persoanele	fizice	şi	juridice	străine,	apatrizi.3. 

Doritorii	de	a	procura	pachetele	de	acţiuni	re-
spective,	urmează	să	încheie	contract	privind	
prestarea	serviciilor	şi	activităţilor	de	investiţii	
cu	o	societate	de	investiţii	 licenţiată	de	Comi-
sia	Naţională	a	Pieţei	Financiare.
Pentru informaţii vă puteţi adresa:

CF “bv Fiduciar-Invest” SA, la adresa: 
mun. Chişinău, str. Sarmizegetuza 26,  

tel: (022)63-92-74, tel: 068-54-00-69;
Reprezentatntul CNPF în comisia  

de lichidare a CF “bv Fiduciar-Invest” SA,  
la adresa: CNPF, mun. Chişinău, bd. Şte-

fan cel mare 77, tel: (022)85-94-73;
bursa de valori a moldovei, la adresa: 

mun. Chişinău, str. maria Cibotari 16,  
tel: (022)27-75-92.

Societatea de investiţii care reprezintă 
interesele CF “bv Fiduciar-Invest” SA 
conform contractului de intermediere:  

SA “vAlINveSt”, la adresa: mun. Chişi-
nău, str. Ghenadie Iablocichin, 5/1,  

tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.

Уважаемый Акционер!
Совет АО «servagros»

принял решение о созыве повтор-
ного годового общего собрания в 
очной форме, которое состоится 
14.08.2021 г. в 12.00 по адресу: г. 
Рышкань ул. Индепенденцей 151. 
Начало регистрации в 11-00 час. 

Окончание регистрации в 11-15 час.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1.		 Утверждение	 отчета	 о	 работе	 S.a.	
«SERVaGROS»	за	2020	год	и	принятие	
основных	 направлений	 развития	 обще-
ства	на	2021	 год	 с	 учетом	пандемии	и	
экономического	кризиса.

2.		 Утверждение	 отчета	 Совета	 общества	
за	2020	год.

3.		 Утверждение	 отчета	 ревизионной	 ко-
миссии	общества	за	2020	год.

4.		 Принятие	 решения	 о	 распределении	
чистой	прибыли	за	2020	г.

5.		 Выборы	органов	управления	общества
Список	 акционеров,	 имеющих	 право	 на	

участие	 в	 собрании,	 составлен	 по	 состоя-
нию	на	31.05.2021	г.
С	материалами	по	повестке	дня	можно	озна-

комиться	 в	 бухгалтерии	 АО	 «Servagros»	 по	
адресу:	г.	Рышкань	ул.	Индепенденцей	151,	с	
9-00	час	до	16-00	час	начиная	с	04.08.2021	г.	
Акционерам	необходимо	иметь	при	себе:	

документы,	 удостоверяющие	 личность,	 а	
представителям	 –оформленную	 в	 установ-
ленном	порядке	доверенность.

Совет Общества
Справки по телефону 0-256-28408

“Pielart” s.a.
DeCIzIA adunării generale anuale a acţionarilor ce a avut loc cu prezenţa acţiona-
rilor la 16.07.2021, cvorum 84,63%, pe adresa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

Au FoSt APRobAte PRIN vot uNANIm uRmătoARele CheStIuNI:
1.		 aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Consiliului	Societăţii	privind	totalurile	activităţii	în	anul	2020.
1.1	 Se	aprobă	raportul	anual	al	Consiliului	Societăţii	pentru	anul	2020.
2.		 Examinarea	dării	de	seamă	financiare	anuale	a	Societăţii	conform	totalurilor	activităţii	în	anul	2020.
2.1	Se	aprobă	darea	de	seamă	financiară	anuală	a	Societăţii	conform	totalurilor	activităţii	în	anul	2020.
2.2	Se	aproba	decizia	privind	acoperirea	pierderilor	a.	2003,	în	sumă	1208148	lei,	din	cont	„alte	

rezerve”.
3.		 aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Comisiei	de	Cenzori	a	Societăţii	pentru	anul	2020.
3.1	Se	aprobă	raportul	anual	al	Comisiei	de	Cenzori	pentru	anul	2020.
4.		 Cu	privire	la	repartizarea	profitului	net	obţinut	în	anul	2020.	aprobarea	normativelor	de	reparti-

zare	profitului	net	al	anului	2021.
4.1	Se	aprobă	următoarea	schema	de	repartizare	a	profituluil	net	obtinut	în	a.	2020:

5%	–	fondul	de	rezervă	conform	legislaţiei.•	
95%	–	învestirea	în	vederea	dezvoltării	producţiei.•	

4.2	Se	aprobă	următoarele	normative	de	repartizare	a	profitului	net	anului	2021:
5%	–	fondul	de	rezervă	conform	legislaţiei.•	
95%	–	învestirea	în	vederea	dezvoltării	producţiei.•	

5.		 Stabilirea	mărimii	retribuţiei	muncii	membrilor	organelor	de	conducere	şi	control.
5.1	Se	alocă	200	000	lei	pentru	organizarea	activităţii	Consiliului	şi	a	Comisiei	de	Cenzori	a	Soci-

etăţii,	precum	şi	pentru	remunerarea	muncii	membrilor	Consiliului	şi	a	Comisiei	de	Cenzori	a	
Societăţii	în	perioada	anilor	2021-	2022.

6.		 alegerea	membrilor	Consiliului	Societăţii.
6.1	Prin	vot	cumulativ,	a	fost	ales	Consiliul	Societăţii	în	următoarea	componenţă:	alexei	Chirtoca,	

Gheorghe	Boeştean,	Tatiana	Calinina,	Gheorghe	Dodi,	Valeria	Săli.
6.2	Se	alege	Consiliul	Societăţii	pe	un	termen	de	un	an.
7.		 aprobarea	modificărilor	şi	completărilor	la	statutul	Societăţii.
7.1	Se	aproba	modificărilor	şi	completărilor	în	Statutul	Societăţii.
7.2	Se	imputernuceste	d-na	Ţvetcova	Svetlana	aSP	toate	documentele	necesare	pentru	inregis-

trarea	modificărilor	şi	completărilor	în	Statutul	Societăţii.
8.		 aprobarea	contractul	cu	compania	de	audit	şi	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	ei.
8.1	Se	aproba	compania	de	audit	«aC	audit»	S.R.L.
8.2	a	semna	contractul	cu	compania	de	audit	«aC	audit»	S.R.L.	şi	a	stabili	mărimea	cuantumului	

serviciilor	ei	în	suma	36	000	(treizeci	şi	şase	mii)	lei,	inclusiv	TVa.
9.		 autentificarea	semnăturilor	preşedintelui	şi	a	secretarului	adunării	generale	a	acţionarilor	de	

către	Comisia	de	cenzori	a	Societăţii.
9.1	Semnăturile	preşedintelui	şi	a	secretarului	adunarii	generale	ordinare	a	acţionarilor	să	fie	au-

tentificate	de	membrii	Comisiei	de	cenzori	a	Societăţii.
organul executiv

s.a. “galliNula”
Informatie despre adoptarea hotaririlor 
la adunarea generala a actionarilor din 
23.06.2021. La adunarea generala a 

acţionarilor cvorumul a constituit 90.34%, 
Au FoSt luAte uRmătoARele hotăRÎRI:
1.		 De	a	aproba	Darea	de	seama	a	Consiliului	

societăţii	pentru	a.	2020.
2.		 De	a	aproba	Darea	de	seama	a	Comisiei	

de cenzori pentru a. 2020.
3.		 De	a	fi	alesi	membrii	a	Consiliului	societatii.
	 	 –	Perciun	alexandru
	 	 –	Stadnic	Serghei
	 	 –	Jubea	Vasile
	 	 –	Filipov	Lilian
	 	 –	Stetco	andrei
	 Făra	remunerare.
4.		 De	a	fi	aleasă	comisia	de	cenzori	pe	o	pe-

rioada	de	5	ani,	fără	remunerare.
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agrofirma “CiMislia” s.a.
ComuNICAt INFoRmAtIv  

privind rezultatele adunării generale 
anuale ordinare a acţionarilor

În urma desfăşurării adunării generale 
anuale ordinare a acţionarilor Agrofirma 
“CIMISLIA” S.A. ce a avut loc la data 
de 14.07.2021, pe adresa: R. Moldo-
va, or. Cimişlia, str. Burebista, 3, cu 

prezenţa acţionarilor, cvorum 66,16%; 

Cu uNANImItAteA votuRIloR 
RePRezeNtAte lA ADuNARe:

1.		 S-a	luat	act	de	darea	de	seamă	financiară	
a	societăţii	pe	perioada	anului	2020.

2.		 S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	 anuală	 a	
consiliului	societăţii	pentru	anul	2020.

3.		 S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	 a	Comisiei	
de	Cenzori	pentru	anul	2020.

4.		 S-a	 aprobat	 decizia	 privind	 repartizarea	
profitului	net	ce	va	fi	obţinut	în	anul	2021	
de	către	societate,	la	acoperirea	pierderilor	
anilor	precedenţi	ale	societăţii,	acoperirea	
capitalului	 de	 rezervă	 şi	 pentru	 dezvolta-
rea	întreprinderii.

5.		 S-a	aprobat	de	a	nu	se	calcula	(achita)	divi-
dende	pentru	anul	2020	din	lipsa	profitului.

s.a. “CoMFort”
Prin şedinţa Consiliului Societăţii 

din 12 iulie 2021 cu prezenţa tuturor 
membrilor, unanim a aprobat:

1.		 Darea	 de	 seamă	 privind	 rezultatele	 emi-
siunii	 suplimentare	 de	 valori	mobiliare	 în	
valoare	 de	 650.000	 lei,	 care	 constituie	
tranzacţie	de	proporţie	conform	art.	82	alin.	
(1),	lit.	b)	din	Legea	nr.	1134/	1997	privind	
societăţile	pe	acţiuni.

Administraţia SA „ComFoRt”

CV „CriCoVa” s.a.
La 08 iunie 2021 s-a petrecut adu-
narea generală ordinară anuală a 
acţionarilor pe adresa: RM, mun. 
Chişinău, or. Cricova, str. Ungu-
reanu, 1, cu cvorumul de 100%.

Au FoSt ADoPtAte  
uRmătoARele hotăRÎRI:

S-a	aprobat	 raportul	conducerii	cu	privire	1. 
la	rezultatele	financiare	a	Societăţii	pentru	
perioada	anului	2020	şi	 raportul	financiar	
al	Societăţii	pentru	anul	2020	înaintate	la	
adunarea	 generală	 de	 către	 organul	 exe-
cutiv	al	Societăţii.
S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	 anuală	 a	2. 
Consiliului	Societăţii	 privind	 totalurile	acti-
vităţii	în	anul	2020.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	anuală	a	Co-3. 
misiei	de	cenzori	a	societăţii	pentru	anul	
2020.
S-a	 luat	act	de	cunoştinţă	cu	 raportul	de	4. 
audit	al	auditorului	independent	cu	privire	
la	auditul	situaţiilor	financiare	pentru	peri-
oada	anului	2020	la	Societate.
S-a	aprobat	repartizarea	profitului	obţinut	5.	
conform	rezultatelor	activităţii	Societăţii	în	
anul	2020	şi	aprobarea	normativelor	de	re-
partizare	ale	profitului	obţinut	conform	 re-
zultatelor	activităţii	Societăţii	în	anul	2021.
au	fost	aleşi	membrii	Consiliului	Societăţii	6. 
pe	termen	de	1	(unu)	ani	şi	a	fost	stabilit	
cuantumul	retribuţiei	muncii	lor.
au	 încetat	 înainte	 de	 termen,	 din	 data	7.	
adunării,	 împuternicirile	 membrilor	 Comi-
siei	de	cenzori	a	Societăţii,	 a	 fost	 stabilit	
cuantumului	retribuţiei	muncii	lor	şi	au	fost	
aleşi	noii	membri	ai	Comisiei	de	cenzori	a	
Societăţii	pe	un	termen	2	(doi)	ani.
au	încetat	înainte	de	termen,	din	data	adu-8.	
nării,	 împuternicirile	membrilor	Comitetului	
de	audit	 al	 Societăţii	 şi	 au	 fost	 aleşi	 noii	
membri	ai	Comitetului	de	audit	al	Societăţii.
a	fost	stabilit	cuantumul	retribuţiei	muncii	a	9.	
reprezentantului	statului	la	Societate.

Procesul-verbal	 nr.	 01	 din	 08.06.2021	 al	
adunării	 generale	 ordinare	 anuale	 a	 acţiona-
rilor	 CV	 “Cricova”	 S.a.	 a	 fost	 autentificat	 de	
către	membrii	Comisiei	de	Cenzori	a	Societăţii	
în	exerciţiu.

Consiliul societăţii
„CoNFort a.M.” s.a.

cu sediul în mun. Chişinău, str. Varniţa, 
6, anunţă acţionarii că în conformitate cu 
Decizia Consiliului Societăţii, Adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 

se va ţine la data de 23 august 2021, cu 
prezenta acţionarilor. Adunarea se va 

petrece pe adresa: MD-2023, mun. Chi-
şinău, str. Varniţa, 6. Începutul Adunării: 
ora 10.00. Înregistrarea participanţilor 
la adunare se va efectua în ziua ţinerii 
adunării generale ordinare anuale pe 

adresa sus-numită de la ora 09.00-09.45.

oRDINeA De zI:
Darea	 de	 seamă	 a	 Consiliului	 Societăţii	1. 
„CONFORT-a.M.”	S.a.	pentru	anul	2020.
Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	 a	2. 
Societăţii	pentru	anul	2020.
Darea	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori	a	3. 
Societăţii	pentru	anul	2020.
Cu	 privire	 la	 repartizarea	 profitului	 net	4. 
2020	 şi	 normativele	 de	 repartizare	 a	 pro-
fitului	anului	2021.
Cu	 privire	 la	 autentificarea	 semnăturilor	5.	
preşedintelui	şi	secretarului	adunării.

Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	
la	adunarea	generală	ordinară	anuală	este	în-
tocmită	conform	situaţiei	din	4	august	2021.
Cu	materialele	 pentru	 ordinea	 de	 zi	 a	 adu-

nării	 generale	 acţionarii	 se	 pot	 familiariza,	
începând	cu	data	de	10	august	2021,	pe	adre-
sa:	mun.	Chişinău,	str.	Varniţa,	6,	 între	orele	
09.30-16.00,	întrerupere	de	la	12.00-13.00,	cu	
excepţia	zilelor	de	odihnă.
Înregistrarea	acţionarilor	pentru	participarea	

la	adunarea	generală	 se	 va	efectua	 în	 baza	
buletinului	 de	 identitate,	 iar	 a	 reprezentanţi-
lor	 sau	custozilor	acţiunilor	–	 în	baza	actului	
legislativ,	 procurii,	 contractului	 sau	 a	 actului	
administrativ.

telefon de contact: 022473891 lilia Guţu.

FirMa agroiNdustrială 
“doiNa” s.a.

Совет Общества А. О «Дойна» до-
водит до сведения акционеров, что 
Исполнительный орган объявляет о 

созыве очередного годового собрания 
акционеров, которое состоится в 

очной форме 16 августа 2021 года по 
адресу: Басарабяский р-н, ст. Аба-

клия, винзавод. Начало регистрации 
в 8.30. Начало собрания в 9.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.		 Отчет	 руководства	 предприятия	 по	

результатам	 деятельности	 за	 2021	 год	
и	 основные	 направления	 развития	 на	
2022	год.

2.		 Отчет	ревизионной	комиссии
3.		 Выборы	органов	управления
4.		 О	передаче	в	залог	/ипотеку	банку	иму-

щества	 АО	 «Дойна»	 для	 обеспечения	
возврата	кредита	и	процент	по	кредиту.

Список	 акционеров,	 имеющих	 право	 на	
участие	 в	 собрании	 составлен	 по	 состоя-
нию	на	20.07.2021	года
С	 материалами	 по	 повестке	 дня	 можно	

ознакомиться	 по	 адресу:	 ст.	 Абаклия,	 вин-
завода,	с	12.08.2021	года	в	бухгалтерии.
Акционеры,	 участвующие	 в	 собрании	

должны	 предоставить	 удостоверение	 лич-
ности,	 а	 представители	 акционеров	 долж-
ны	 иметь	 доверенность,	 оформленную	 и	
заверенную	в	соответствии	с	действующим	
законодательством.

s.a. „drumuri ialoveni”
ComuNICAt INFoRmAtIv

S.a.	”Drumuri	 Ialoveni”	solicită	tuturor	agen-
ţilor	economici	oferte	cantitate/preţ	la:

asfalt	Ba-16;	Ba	-8;•	
agregat	grosier	din	calcar;•	
nisip;•	
sare;•	
emulsie.•	

stimaţi acţionari 
sa “autoraPid”!

Organul executiv al Societăţii, în teme-
iul hotărârii Consiliului Societăţii din 

15.07.2021, anunţă convocarea adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor, 
cu prezenţa acţionarilor, care se va des-
făşura la data de 20.08.2021 pe adresa: 
RM, or. Anenii Noi, str. Chişinăului, 81-A.

oRDINeA De zI:
1.		 aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 Consiliului	

Societăţii	cu	privire	la	rezultatele	activităţii	
Societăţii	pentru	anul	2020.

2.		 aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 organului	
executiv	cu	privire	 la	rezultatele	activităţii	
Societăţii	pentru	anul	2020.

3.		 Examinarea	raportului	financiar	a	Societă-
ţii	pentru	anul	2020.

4.		 Examinarea	raportului	comisiei	de	cenzori	
privind	 rezultatele	 activităţii	 economico-fi-
nanciară	a	Societăţii	pentru	anul	2020.

5.		 Despre	 acoperirea	 pierderilor	 înregistrate	
în	anul	2020	şi	aprobarea	normativelor	de	
repartizare	a	profitului	net	pentru	anul	2021.

6.		 Reorganizarea	 “aUTORaPID”	 S.a.	 prin	
transformare	 din	 Societate	 pe	acţiuni	 în	
Societatea	 cu	 Răspundere	 Limitată	 “aU-
TORaPID”.

7.		 aprobarea	actului	de	transmitere	a	active-
lor	şi	pasivelor	de	la	“aUTORaPID”	S.a.	la	
“aUTORaPID”	 S.R.L.	 şi	 altor	 documente	
ce	ţin	de	reorganizarea	societăţii.

8.		 aprobarea	 actelor	 de	 constituire	 ale	 “aU-
TORaPID”	S.R.L.,	cuantumului	Capitalului	
social,	distribuirea	părţilor	sociale	şi	adre-
sei	juridice	a	acesteia.

9.		 Numirea	organelor	de	conducere	ale	“aU-
TORaPID”	S.R.L.

10.		Înregistrarea	de	stat	a	reorganizării	socie-
tăţii.

11.		Înştiinţarea	creditorilor	“aUTORaPID”	S.a.	
privind	reorganizarea	societăţii.

12.		Desemnarea	 persoanelor	 împuternicite	
din	 numele	 Societăţii	 pentru	 întocmirea,	
prezentarea	 şi	 înregistrarea	 tuturor	 docu-
mentelor	ce	ţin	de	procedura	de	reorgani-
zare	prin	transformare	a	Societăţii.

13.		Cu	privire	la	autentificarea	procesului	ver-
bal	al	adunării	generale	a	acţionarilor.

Începutul	înregistrării:	10-30.	
Începutul	adunării:	11-00.
Lista	acţionarilor,	cu	dreptul	de	a	participa	la	

adunarea	generală	este	 întocmită	 la	data	de	
19.07.2021.
acţionarii	pot	lua	cunoştinţă	cu	materialele	

ordinei	 de	 zi	 a	 adunării	 generale	 începînd	
cu	data	de	10.08.2021	pe	adresa:	or.	anenii	
Noi,	str.	Chişinăului,	81-a,	 în	zilele	de	 lucru	
(09.00	–12.00).
Pentru	 participare	 la	 adunare	 acţionarii	 tre-

buie	să	prezinte	actul	de	 identitate,	 iar	 repre-
zentanţii	acestora	adăugător	 la	acesta	şi	pro-
cura	sau	mandatul,	 intocmit	 în	corespundere	
cu	cerinţele	legislaţiei.

stimaţi acţionari 
ai s.a. „dreNaJ”

Conform deciziei Consiliului Societăţii din 
16.07.21, Adunarea Generală Anuală re-
petata a acţionarilor va avea loc pe data 

de 02.08.21, orele 14.00, pe adresa: mun. 
Chişinău, Uzinelor 188, inregistrarea la 
adunare va avea loc la ora 13:00-13:50.

oRDINeA De zI:
1.		 Darea	de	seamă	anuale	a	Consiliului	Soci-

etăţii	S.a.	”DRENaJ”	pe	anul	2020.
2.		 aprobarea	principalelor	direcţii	de	activita-

te	a	societăţii	pe	anul	2021
3.		 aprobarea	privind	instrainarea	imobilului.
4.		 Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	

Comisiei	de	cenzori.
5.		 Repartizarea	profitului	net	obţinut	 în	anul	

2020	şi	aprobarea	normativelor	 repartiză-
rii	profitului	net	pentru	anul	2021.

Pentru	 a	 participa	 la	 adunare	 acţionarii	 tre-
buie	să	prezinte	actul	de	indentitate.

CF “econ-renaştere” sa
lista societăţilor pe acţiuni, valo-
rile mobiliale ale cărora se expun 
la vânzare de către CF “econ-Re-

naştere” SA în cadrul licitaţiilor cu 
strigare organizate pe o piaţă regle-
mentată şi/sau în cadrul unui mtF.
CF	 “Econ-Renaştere”	 Sa,	 comunică	 că	 în	

conformitate	cu	Hotărîrea	comisiei	de	lichida-
re	din	25.06.2021	şi	Hotărârea	CNPF	nr.	39/9	
din	06.07.2021,	în	perioada	16.08-20.08.2021,	
la	BVM	vor	 fi	 expuse	 spre	 vânzare	 pachete	
de	 acţiuni	 aflate	 în	 administrare	 fiduciară	 a	
companiei.
Informaţia	 detaliată	 privind	 lista	 Sa,	 Nr.	 de	

acţiuni,	%	 deţinut,	 preţul	 de	 vânzare	 a	 1	 ac-
ţiuni,	 precum	 şi	 altă	 informaţie	 relevantă	 în	
acest	sens	poate	fi	vizualizată	pe	pagina	web	
oficială	 a	 CNPF	 la	 adresa:	 https://www.cnpf.
md/ro/decisions	(Hotărârea	CNPF	nr.	39/9	din	
06.07.2021,	anexa	nr.	1).

Menţiune:
Pachetele de acţiuni respective vor fi realiza-

te ca pachete unice

DRePtul De PRoCuRARe  
A ACţIuNIloR Îl PoSeDă:

Cetăţenii	Republicii	Moldova	şi	asociaţiile	lor;1. 
Persoanele	juridice	din	Republica	Moldova;2. 
Persoanele	fizice	şi	juridice	străine,	apatrizi.3. 

Doritorii	de	a	procura	pachetele	de	acţiuni	re-
spective,	urmează	să	încheie	contract	privind	
prestarea	serviciilor	şi	activităţilor	de	investiţii	
cu	o	societate	de	investiţii	 licenţiată	de	Comi-
sia	Naţională	a	Pieţei	Financiare.
Pentru informaţii vă puteţi adresa:

CF “econ-Renaştere” SA, la adresa:  
mun. Chişinău, str. Sarmizegetuza 26,  

tel: (022)63-92-69, tel: 068-54-00-69;
Reprezentatntul CNPF în comisia de lichi-

dare a CF “econ-Renaştere” SA, la adresa: 
CNPF, mun. Chişinău, bd. Ştefan cel mare 

77, tel: (022)85-94-73;
bursa de valori a moldovei, la adresa: 

mun. Chişinău, str. maria Cibotari 16,  
tel: (022)27-75-92.

Societatea de investiţii care reprezintă in-
teresele CF “econ-Renaştere” SA conform 

contractului de intermediere:  
SA “vAlINveSt”, la adresa: mun. 

Chişinău, str. Ghenadie Iablocichin, 5/1, 
tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.

spre atenţia acţionarilor 
s.a. „Matcon–Motricala”

Vă aducem la cunoştinţă, că la data 
de 13.07.2021 a avut loc Adunarea 
generală ordinară anuală a acţiona-

rilor, la care au participat acţionarii şi 
reprezentanţii lor ce deţin 52,9% din 
acţiunile cu drept de vot ale societăţii. 

Cu votul unanim al acţionarilor prezenţi 

Au FoSt luAte uRmătoARele 
hotăRÎRI ReFeRItoR lA oRDINeA De zI 

A ADuNăRII:
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	Consiliului	1. 
Societăţii	 despre	 activitatea	 societăţii	 în	
anul 2020.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	organului	2. 
executiv	 despre	 activitatea	 economico-fi-
nanciară	în	anul	2020	şi	direcţiile	principa-
le	de	activitate	pentru	anul	2021.
S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	a	Comisiei	3. 
de cenzori pe anul 2020.
S-a	decis	amânarea	examinării	chestiunii	4. 
privind	majorarea	capitalului	social.
S-a	 decis	 să	 nu	 fie	 operate	modificări	 şi	5.	
completări	la	statutul	societăţii.
S-a	aprobat	 repartizarea	beneficiului	anu-6. 
lui	2020	şi	normativele	de	distribuire	a	be-
neficiului	pentru	anul	2021.
S-a	decis	 ca	 semnăturile	preşedintelui	 şi	7.	
secretarului	 adunării,	 pe	 procesul-verbal	
al	adunării	generale	ordinare	anuale	a	ac-
ţionarilor	să	fie	autentificate	de	către	comi-
sia	de	cenzori	a	societăţii	în	exerciţiu.

Consiliul Societăţii
Relaţii la tel: 022 – 43 – 66 – 34

№28 (902), 21 iulie 2021



4 anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

sa „Floarea soarelui”
La 12.07.2021 a avut loc adunarea generală ordi-

nară anuală a acţionarilor SA „Floarea Soarelui” pe 
adresa or. Bălţi str. 31 August, 6. Cvorum 54,58%.

lA ADuNAReA S-Au DISCutAt CheStIuNIle DIN 
oRDINeA De zI ŞI S-Au luAt uRmătoARele hotăRÎRI:
1.		 a	aproba	Darea	de	seamă	a	Organului	Executiv	cu	privire	la	

rezultatele	activităţii	Societăţii	pentru	anul	2020	şi	Direcţiile	
principale	de	activitate	pentru	anul	2021.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

2.		 a	 lua	 act	 de	 situaţiile	 financiare	 ale	 Societăţii	 pentru	 anul	
2020	şi	a	lua	act	de	încheierea	organizaţiei	de	audit	privind	
situaţiile	financiare	pentru	anul	2020.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

3.		 a	lua	act	de	Raportul	comisiei	de	cenzori	privind	activitatea	
economico-financiară	a	Societăţii	pentru	anul	2020.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

4.1	Pierderile	anului	2020	în	sumă	de	128	981	048	lei	a	acoperi	
din	profitul	net	al	anilor	ulteriori.

4.2	a	 aproba	 normativele	 de	 repartizare	 a	 profitului	 net	 pentru	
anul 2021:
Capitalul	de	rezervă	-5%,•	
Pentru	acoperirea	pierderilor	anilor	precedenţi	–	95%.•	

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

5.1	În	comisia	de	cenzori	pe	termen	de	4	ani	au	fost	aleşi:	Scrip-
nic	Ianoş,	Croitor	Irina,	Uluc	Tamara.

5.2	a	aproba	retribuţia	muncii	al	fiecărui	membru	al	comisiei	de	
cenzori	a	Societăţii	în	mărime	de	500	lei	lunar

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

6.		 a	lua	act	despre	lipsa	propunerilor	privind	alegerea	membrilor	
şi	preşedintelui	comitetului	de	audit	al	Societăţii,	aprobarea	
termenului	 împuternicirilor	 lor	 şi	 a	 regulamentului	 activităţii	
comitetului de audit.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

7.		 a	 aproba	 organizaţia	 de	 audit	 „Logic-audit”	 SRL	 (IDNO	
1012600023313)	 pentru	 efectuarea	 verificării	 modului	 de	
încheiere	 a	 tranzacţiilor	 cu	 conflict	 de	 interese	 şi	 a	 stabili	
cuantumul	retribuţiei	serviciilor	acesteia	 în	valoare	de	6000	
lei	(inclusiv	T.	V.	a.)	pentru	fiecare	concluzie.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

8.1	a	 aproba	 organizaţia	 de	 audit	 „Moldauditing”	 SRL	 (IDNO	
1003600029218)	pentru	a	efectua	controlul	de	audit	al	situa-
ţiilor	financiare	anuale	a	societăţii	în	anul	2021.

8.2	a	 stabili	 cuantumul	 retribuţiei	 serviciilor	 organizaţiei	 de	 au-
dit	«Moldauditing»	SRL	pe	anul	2021	în	mărime	de	250000	
(două	sute	cincizeci	mii)	lei,	inclusiv	TVa.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

9.1	a	aproba	termenului	imputernicirilor	Consiliului	Societăţii	pa-
tru ani.

9.2	a	aproba	 retribuţia	muncii	al	 fiecărui	membru	al	Consiliului	
Societăţii	în	mărime	de	1000	lei	lunar.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

9.3	a	aproba	alegerea	în	calitate	de	membri	ai	Consiliului	Societăţii,	
următoarele	persoane:	Jhashi	Vaja,	korobanenko	Maria,	Cara-
seni	Mihail,	Smirnov	Evghenii,	Misserbiev	arbi	Mamedovich.

	 Rezultatele	votului:	Jhashi	Vaja	(393121	voturi),	korobanen-
ko	 Maria	 (393121	 voturi),	 Caraseni	 Mihail	 (393121	 voturi),	
Smirnov	Evghenii	(393121	voturi),	Misserbiev	arbi	Mamedo-
vich	(392629	voturi),	Zarea	Svetlana	(492	voturi)

10.		a	 împuternici	 Consiliul	 Societăţii,	 după	 alegerea	 acestuia,	
să	 perfecteze	 proiectul	 Codului	 de	 guvernanţă	 corporativă	
al	Societăţii	şi	să-l	prezinte	pentru	examinare	la	următoarea	
adunare	a	acţionarilor.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

11.1	 a	aproba	Statutul	Societăţii	în	redacţie	nouă.

11.2	 a	nu	modifica	genurile	de	activitate	ale	Societăţii.
11.3	 a	împuternici	jurisconsultul	Societăţii	dl	Sitarciuc	alexandr,	

cu	dreptul	de	a	semna	şi	a	prezenta	 în	numele	S.a.	 “Floa-
rea	Soarelui”	 cererea	de	 înregistrare	a	Statutului	Societăţii	
în	redacţie	nouă	 la	agenţia	Servicii	Publice	şi	documentele	
aferente,	 precum	 şi	 a	 ridica	 toate	 documentele	 apărute	 în	
rezultatul	acestei	înregistrări.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

12.1	 a	 da	 acordul	 Societăţii,	 pentru	 acordarea	 garanţiei	 (Gu-
arantee)	 şi	 a	 despăgubirii	 (Indemnity),	 acţionând	 solidar	 cu	
persoanele	 afiliate	 acesteia	aragvi	 Holding	 International	 Ltd	
(HE	 308295)	 –	 Nicosia,	 Republica	 Cipru	 (în	 continuare	 “So-
cietatea-Mamă”),	 TOI	 Commodities	 S.a.	 (CHE-112.099.721)	
–	 Geneva,	 Elveţia,	 rezidenţii	 Republicii	 Moldova:	 “agroflo-
ris-Nord”	 S.R.L.	 (IDNO	 1008602003729),	 I.	 C.	 S.	 “anengra-
in-Group”	 S.R.L.	 (IDNO	 1003600063988),	 “Elevatorul	 Iar-
gara”	S.a.	 (IDNO	1003605005073),	 I.	C.	S.	 “Flograin	Group”	
S.R.L.	 (IDNO	 1004601001731),	 “Molgranum”	 S.R.L.	 (IDNO	
1003600099190),	 “Prut”	 S.a.	 (IDNO	 1003600079453),	 I.	 C.	
S.	“Trans	Bulk	Logistics”	S.R.L.	(IDNO	1009600026220),	S.C.	
“Trans	Cargo	Terminal”	S.R.L.	(1004601000262),	I.	C.	S.	“Ulei-
nord”	S.R.L.	(IDNO	1003600038566),	 I.	C.	S.	“Unco-Cereale”	
S.R.L.	 (IDNO	 1002607000215),	 Combinatul	 de	 cereale	 “aur	
alb”	 S.a.	 (IDNO	 1002611001255),	 “Elevator	 kelley	 Grains”	
S.a.	(IDNO	1003608001881),	I.	M.	“Trans	Oil	Refinery”	S.R.L.	
(IDNO	1006600053586),	 I.	 C.	 S.	 “kelley	Grains	Corporation”	
S.R.L.	 (IDNO	 1002600010343)	 (în	 continuare	 “Garanţii	 Non-
Ucraineni”)	şi	SRa	“Reniyskiy	Elevator”	(în	ucraineană:	ПРАТ	
“Ренійський	Елеватор”)	(codul	ЕДРПОУ	00955199)	–	Ucraina	
(în	continuare	“Fidejusor”,	iar	împreună	cu	“Garanţii	Non-Ucrai-
neni”	–	“Garanţii	Iniţiali”),	precum	şi	de	către	alte	persoane	juri-
dice,	afiliate	sau	neafiliate	Societăţii	(în	continuare	“alţi	Garanţi”,	
împreună	cu	„Garanţii	Iniţiali”	–	„Garanţi”),	în	general	în	scopul	
garantării	executării	obligaţiilor	aragvi	Finance	International	D.	
a.	C.,	înfiinţată	în	conformitate	cu	legislaţia	Irlandei,	cu	adresa	
juridică	în	2nd	Floor,	Palmerston	House,	Fenian	Street,	Dublin	
2,	Irlanda,	şi	înregistrată	în	Oficiul	de	Înregistrare	a	Companiilor	
(Company	Registration	Number)	cu	numărul	619167	(în	conti-
nuare	“Emitentul”),	care	reies	din	sau	în	legătură	cu:
emisiunea	suplimentară	de	către	Emitent	a	hârtiilor	de	valoa-a)	
re	–	obligaţiuni	(Notes)	în	sumă	totală	de	până	la	50	000	000	
(cincizeci	milioane)	dolari	SUa,	cu	suma	dobânzii	anuale	de	
8,45%	sau	altă,	indicată	de	către	administratorii	Seniori	aso-
ciaţi	a	Obligaţiunilor	(după	cum	este	indicat	mai	jos),	cu	terme-
nul	de	scadenţă	de	pînă	la	5	(cinci)	ani,	pînă	la	29	aprilie	2026,	
(în	 continuare	 “Obligaţiuni	 Suplimentare”),	 suplimentare	 la	
hârtiile	de	valoare	–	obligaţiuni	la	suma	totală	de	450	000	000	
(patru	sute	cincizeci	milioane)	dolari	SUa,	cu	suma	dobinzii	
anuale	de	8,45%,	cu	termenul	de	scadentă	5	(cinci)	ani,	(în	
continuare	“Obligaţiuni”),	emise	de	către	Emitent	la	29	aprilie	
2021	şi	la	04	iunie	2021,	în	conformitate	cu	condiţiile	contrac-
tului	de	subscriere	(Subscription	agreement),	 (în	continuare	
“Contractul	nou	de	subscriere”),	ce	urmează	a	fi	încheiat	supli-
mentar	la	contractul	de	subscirere	(Subscription	agreement)	
din	28	aprilie	2021	şi	la	contractul	de	subscriere	din	02	iunie	
2021,	încheiat	între	Emitent,	Garanţii	Iniţiali	şi/sau	Renaissan-
ce	Securities	 (Cyprus)	 Limited,	 înfiinţată	 în	 conformitate	 cu	
legislaţia	Republicii	Cipru,	cu	adresa	juridică	în	2-4	arch.	Ma-
carios	ave,	Capital	Centre,	9th	Floor,	1505,	Nicosia,	Cipru	şi	
sediul	central	în	alpha	Business	Center,	8th	Floor,	27,	Pinda-
rou	Street,	2060	Nicosia,	1643,	Cipru,	înregistrate	în	registrul	
comerţului	din	Cipru	cu	numărul	72487,	şi/sau	ING	Bank	N.	V.,	
înfiinţată	în	conformitate	cu	legislaţia	Ţărilor	de	Jos,	cu	adresa	
juridică	în	Foppingadreef	7,1102	BD	amsterdam,	The	Nether-
lands,	înregistrată	în	registrul	comerţului	din	Ţările	de	Jos	cu	
numărul	33031431,	şi/sau	Citigroup	Global	Markets	Limited,	
înfiinţată	în	conformitate	cu	legislaţia	angliei	şi	Ţării	Galilor,	cu	
sediul	înregistrat	pe	adresa	Citigroup	Centre,	Canada	Square,	
Canary	Wharf,	London,	E14	5LB,	United	kingdom,	înregistra-
ta	în	registrul	comerţului	din	anglia	şi	Ţara	Galilor	cu	numărul	
01763297,	şi/sau	oricare	altă	societate,	care	poate	fi	în	cali-
tate	de	organizator	comun	al	emisiunii	de	Obligaţiuni	 (Joint	
Lead	Manager)	(în	continuare	„administratori	Seniori	asociaţi	
a	Obligaţiunilor”),	(în	continuare	“Contractele	de	Subscriere”),	
cu	administratorii	Seniori	asociaţi	a	Obligaţiunilor;
alt	mod	din	sau	în	legătură	cu	Contractul	nou	de	Subscriere;b)	
contractul	 suplimentar	 de	 fiducie	 (Supplimental	 Trust	 Deed),	c)	
(în	continuare	“Contract	Suplimentar	de	Fiducie”),	ce	urmează	
a	fi	 încheiat	 între	Emitent,	Garanţii	 Iniţiali,	 Intertrust	Trustees	
Limited,	 înfiinţată	 în	 conformitate	 cu	 legislaţia	angliei	 şi	 Ţării	
Galilor,	cu	sediul	central	pe	adresa	1,	Bartholomew	Lane	Lon-
don	 EC2N	 2aX,	 United	 kingdom	 (în	 continuare	 “Fiduciar	 al	
Garanţiilor”	(security	trustee))	şi	BNY	Mellon	Corporate	Trustee	
Services	Limited,	înfiinţată	în	conformitate	cu	legislaţia	angliei	
şi	Ţării	Galilor,	cu	sediul	central	în	One	Canada	Square,	London	
E14	5aL,	United	kingdom,	în	calitate	de	fiduciar	(în	continuare	
“Fiduciar”),	 la	 contractul	 de	 fiducie	din	29	aprilie	 2021	 şi	 con-
tractul	suplimentar	de	fiducie	din	04	iunie	2021,	încheiat	între	
părţile	menţionate	(în	continuare	“Contractele	de	Fiducie”),	prin	
intermediul	căruia	Contractele	de	Fiducie	pot	fi	la	fel	modificate	
sau	expuse	în	redacţie	nouă,	la	discreţia	părţilor	Contractelor	

de	Fiducie	si	Contractului	Suplimentar	de	Fiducie;
acord	 suplimentar	 la	 contractul	 de	 fidejusiune	 (Supplemental	d)	
Suretyship	 agreement)	 (în	 continuare	 “Contract	 Suplimentar	
de	Fidejusiune”),	încheiat	între	Emitent,	Fidejusor	în	calitate	de	
fidejusor	(Surety),	Fiduciar	al	Garanţiilor	şi	Fiduciar	la	Contractul	
de	Fidejusiune	din	29	aprilie	2021	şi	la	Contractul	Suplimentar	
de	Fidejusiune	din	04	iunie	2021,	încheiat	între	părţile	numite	
(în	 continuare	 “Contractele	 de	 Fidejusiune”),	 conform	 căruia	
Contractele	de	Fidejusiune	pot	fi	la	fel	modificate	sau	expuse	în	
redacţie	nouă,	la	discreţia	părţilor	Contractelor	de	Fidejusiune,
acord	 suplimentar	 la	 contractul	 de	 agenţie	 (Supplemental	e)	
agency	agreement),	(în	continuare	“Contract	Suplimentar	de	
agenţie”),	încheiat	între	Emitent,	Garanţii	Iniţiali,	Fiduciar,	The	
Bank	of	New	York	Mellon,	London	Branch,	sediul	central	al	
căreia	se	află	One	Canada	Square,	London	E14	5aL,	United	
kingdom,	în	calitate	de	agent	principal	de	plată	(în	continuare	
“Bank	of	NY	Mellon”)	şi	The	Bank	of	New	York	Mellon	S.a.	/NV,	
Dublin	Branch,	cu	adresa	juridică	în	Riverside	Two,	Sir	John	
Rogerson’s	Quay,	Dublin	 2,	 Ireland,	 în	 calitate	de	deţinător	
al	 registrului	şi	agent	de	 transfer	 în	privinţa	Obligaţiunilor	 la	
Contractul	de	agenţie	din	29	aprilie	2021	şi	la	Contractul	Su-
plimentar	de	agenţie	din	04	iunie	2021,	încheiat	între	părţile	
numite,	(în	continuare	“Contractele	de	agenţie”),	conform	că-
ruia	Contractele	de	agenţie	pot	fi	la	fel	modificate	sau	expuse	
în	redacţie	nouă,	la	discreţia	părţilor	Contractelor	de	agenţie.

	 acţionarii	recunosc	că	emisiunea	suplimentară	de	Obligaţiuni	
(şi	sumele	băneşti	obţinute	din	contul	Obligaţiunilor	suplimen-
tare)	precum	şi	alte	acte	juridice,	prevăzute	de	Contractul	supli-
mentar	de	Fiducie	şi	Contractulul	nou	de	Subscriere	şi	Contrac-
tul	Suplimentar	de	agenţie	sau	acordurile	menţionate,	expuse	
în	redacţie	nouă,	precum	şi	anexele	sau	alte	acte	indicate	în	
acordurile	menţionate,	vor	fi	efectuate	întru	realizarea	scopului	
Societăţii	conform	cu	legea,	ordinea	publică	şi	bunele	moravuri	
şi	vor	aduce	un	beneficiu	material	direct	grupului	de	persoane	
juridice,	care	constă	din	persoana	juridică	care	exercită	control	
şi	toate	persoanele	juridice	controlate	de	aceasta,	inclusiv	Soci-
etatea.	Din	acest	motiv,	acordarea	de	către	Societate	a	acestor	
garanţii	şi	despăgubirii	este	în	cel	mai	bun	interes	al	Societăţii.

	 1.2.	 Solicitarea	 consimţimântului	aGa,	 de	 a	 permite	 Socie-
tăţii	 încheierea	Contractului	Suplimentar	de	Fiducie,	a	Con-
tractului	nou	de	Subscriere	şi	a	Contractului	Suplimentar	de	
agenţie,	în	conformitate	cu	condiţiile	principale,	în	redacţiile	
proiectelor	acestor	acte	prezentate	adunării	generale	a	acţio-
narilor,	iar	acţionarii	consimt	familiarizarea	şi	acceptă	preve-
derile acestor documente.

	 acţionarii	conştientizează	şi	sunt	de	acord,	că	 introducerea	
unor	modificări	 nesemnificative	 (inclusiv	 tehnice)	 în	 proiec-
tele	 Contractului	 Suplimentar	 de	 Fiducie,	 Contractului	 nou	
de	Subscriere	şi	al	Contractului	Suplimentar	de	agenţie,	pre-
zentate	adunării	 generale	a	acţionarilor	 la	aprobare,	 nu	 va	
fi	supusă	dezbaterilor	suplimentare	şi	aprobării	acestora	de	
către	adunarea	generală	a	acţionarilor.

	 1.3.	 Solicitarea	 consimţimântului	aGa,	 de	 a	 permite	 Socie-
tăţii	încheierea	acordului	suplimentar	la	contractul	de	gaj	al	
tuturor	 bunurilor	mobile	 existente	 în	 prezent	 şi	 în	 viitor	 (în	
continuare	„acord	Suplimentar	la	Contractul	de	Gaj“)	şi	acor-
dului	suplimentar	la	contractul	de	ipotecă	al	tuturor	bunurilor	
imobile	existente	în	prezent	şi	în	viitor	(în	continuare	„acordul	
Suplimentar	la	Contractul	de	Ipotecă“),	deţinute	de	Societate,	
în	scopul	asigurării	îndeplinirii	tuturor	obligaţiilor	Emitentului	
şi	Garanţilor,	 care	 reies	 din	Obligaţiuni	 şi	Obligaţiuni	 Supli-
mentare,	 Contractul	 Suplimentar	 de	 Fiducie,	 Contractul	
Suplimentar	de	Fidejusiune	şi	 la	Contractul	Suplimentar	de	
agenţie,	precum	şi	orice	alte	contracte	de	gaj	şi/sau	ipotecă,	
între	Garanţe	şi	Fiduciarul	Garanţiilor,	şi	acorduri	suplimen-
tare	la	ele,	în	condiţiile	specificate	de	administratorii	Seniori	
asociaţi	a	Obligaţiunilor	şi	Fiduciarul	Garanţiilor.

	 1.4.	a	aproba	încheierea	acordului	suplimentar	la	Contractul	
de	Gaj	şi	a	acordului	suplimentar	la	Contractul	de	Ipotecă	de	
către	Societate,	în	conformitate	cu	condiţiile	principale,	stabi-
lite	în	proiectele	documentelor,	prezentate	adunării	generale	
a	acţionarilor	şi	cu	prevederile	cărora	acţionarii	s-au	familiari-
zat	şi	sunt	de	acord.

	 acţionarii	 conştientizează	 şi	 sunt	 de	 acord,	 că	 includerea	
unor	modificări	 nesemnificative	 (inclusiv	 tehnice)	 în	 proiec-
tele	acordului	suplimentar	la	Contractul	de	Gaj	şi	a	acordului	
suplimentar	la	Contractul	de	Ipotecă,	prezentate	adunării	ge-
nerale	a	acţionarilor	la	aprobare,	nu	va	fi	supusă	dezbaterilor	
şi	aprobării	suplimentare	a	acordului	suplimentar	la	Contrac-
tul	de	Gaj	şi	a	acordului	suplimentar	la	Contractul	de	Ipotecă	
de	către	adunarea	generală	a	acţionarilor.

	 Rezultatele	votului:	S-a	votat:	 „Pentru”	–	24	492	acţiuni,	ce	
constituie	100%	din	voturile	persoanelor,	care	nu	sunt	intere-
sate	în	încheierea	acestei	tranzacţii;	3,4%	din	numărul	total	
de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,

	 „Împotrivă”	–	0	acţiuni/voturi.
	 aprobat	–	unanim.
	 Hotărîrea	s-a	aprobat	cu	majoritatea	100%	din	numărul	de	

voturi	a	acţionarilor	prezenţi	la	adunare,	care	nu	sunt	persoa-
ne	interesate	în	încheierea	acestei	tranzacţii,	în	conformitate	
cu	art.	85	alin.	(9)	al	Legii	privind	societăţile	pe	acţiuni.

13.		a	împuternici	Directorul	general	(administratorul)	al	Societăţii	
d-na	Stela	Ostroveţchi,	sau	o	altă	persoană	în	baza	procurii	
emise	de	către	administrator,	 cu	dreptul	de	a	negocia	şi	 a	
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semna	 în	 numele	 Societăţii	 a	 Contractului	 Suplimentar	 de	
Fiducie,	 Contractului	 nou	 de	 Subscriere,	 Contractului	 Su-
plimentar	 de	 agenţie,	 acordului	 Suplimentar	 la	 Contractul	
de Gaj	 (sub	 forma	 unui	 singur	 contract	 sau	 a	 mai	 multor	
contracte)	şi	acordului	Suplimentar	la	Contractul	de	Ipotecă	
(sub	forma	unui	singur	contract	sau	a	mai	multor	contracte),	
precum	şi	alte	contracte,	documente	şi	 instrumente,	 legate	
de	contractele	şi	acordurile	enunţate	şi/sau	care	sunt	parte	
componentă	a	acestora.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

14.		a	 aproba	 eliberarea	 din	 funcţia	 de	 administrator	 al	 S.C.	
«Floarea-Soarelui	 Comerţ»	 SRL	 pe	 dl	 Percembli	 Vladimir	
şi	 desemnarea	 în	 calitatea	 de	 administrator	 al	 S.C.	 «Floa-
rea-Soarelui	Comerţ»	SRL	pe	dna	Ostroveţchi	Stela	 (IDNP	
0970511048410),	pe	o	perioadă	nedeterminată.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-

rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

15.		a	aproba	schimbarea	sediului	 (adresei	 juridice)	S.C.	«Floa-
rea-Soarelui	Comerţ»	SRL	din:	mun.	Chişinău,	str.	L.	Tolstoi,	
27,	pe:	mun.	Bălţi,	str.	31	august	1989,6..

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

16.		a	aproba	completarea	genurilor	de	activitate	a	S.C.	«Floarea-
Soarelui	Comerţ»	SRL	cu	următoarele	genuri	de	activitate:	De-
pozitări	(52.10);	Intermedieri	în	comerţul	cu	materii	prime	agrico-
le,	animale	vii,	materii	prime	textile	şi	cu	semifabricate	(46.11);	
Intermedieri	în	comerţul	cu	produse	diverse	(46.19);	Comerţ	cu	
ridicata	al	produselor	 lactate,	ouălor,	uleiurilor	şi	grăsimilor	co-
mestibile	(46.33);	Comerţ	cu	ridicata	nespecializat	(46.90).

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

17.		 a	aproba	împuternicirea_dnei	Ostroveţchi	Stela	cu	drep-
tul	de	a	semna	personal,	sau	de	a	 împuternici	prin	pro-
curi alte persoane pentru semnare, orice acte necesare, 
inclusiv	Deciziile	asociatului	unic	S.C.	«Floarea-Soarelui	
Comerţ»	 SRL	 şi	 actele	 privind	modificările/completările	
la	 actul	 de	 constituire	 (statutul)	 S.C.	 «Floarea-Soarelui	
Comerţ»	SRL,	 în	vederea	 îndeplinirii	hotărârilor	expuse	
la	 pct.	 14,15	 şi	 16	 din	 prezentul	 Proces-verbal	 şi	 efec-
tuării	 înregistrărilor	 modificărilor/completărilor	 în	 actul	
de	constituire	şi	în	datele	înscrise	în	Registrul	de	stat	al	
persoanelor	juridice.

	 Rezultatele	votului:	 „Pentru”	–	393121	acţiuni,	ce	constituie	
100%	din	voturile	reprezentate	la	adunare;	54,58%	din	numă-
rul	total	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societăţii,	Împotrivă”	–	0	
acţiuni/voturi.	aprobat	–	unanim.

Pentru mai multe informaţii contactaţi-ne: 
mun. bălţi, str. 31 August, 6

Relaţii la tel. (231) 80149
Генеральный Директор  Островецки С. И.

restauraNtul „Casa NuNţii – NoroC” s.a.
ANuNţ PRIvIND CeReReA De RetRAGeRe oblIGAtoRIe A ACtIuNIloR DeţINute De ACţIoNARII mINoRItARI A emIteNtuluI 

ReStAuRANtul „CASA NuNţII – NoRoC” S.A. INteRmeDIAtă De SoCIetAteA De INveStIţII Cb „DAAC INveSt” S.A.  
în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea privind piaţa de capital nr. 171 din 11.07.2012 (în continuare „Legea nr. 171/2012”)

emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere 
obligatorie

Emitentul:	 Societatea	 pe	 acţiuni	 RESTaURaNTUL	 „CaSa	 NUNŢII	 –	
NOROC”	 (IDNO	 1003600025564)	 are	 emise	 173048	 acţiuni	 ordinare	
nominative	de	clasa	 I	 (ISIN	MD14OROC1000),	 cu	drept	de	 vot,	 formă	
nematerializată,	valoarea	nominală	20	lei.
Capitalul	social:	3460960	lei.
Sediul:	MD-2051,	str.	Suceviţa,	34,	mun.	Chişinău,	Republica	Moldova.
Genurile	principale	de	activitate:	Comerţul	cu	amănuntul	al	băuturi-

lor	alcoolice	şi	altor	băuturi;	Restaurante;	activitatea	de	desfacere	a	
alimentelor	gata;	Comerţul	cu	ridicata	al	produselor	alimentare,	bă-
uturilor	şi	produselor	din	tutun;	Comerţul	cu	amănuntul	al	produselor	
din	tutun;	Comerţul	cu	ridicata	al	băuturilor	alcoolice	şi	altor	băuturi;	
Comerţul	 cu	 ridicata	 pe	 bază	 de	 tarife	 sau	 contracte;	 Intermedieri	
pentru	vînzarea	unui	asortiment	 larg	de	mărfuri;	Transporturi	 rutie-
re	de	mărfuri;	activităţi	ale	agenţiilor	imobiliare;	Intermedieri	pentru	
vînzarea	 produselor	 alimentare,	 băuturilor	 şi	 produselor	 din	 tutun;	
alte	 activităţi	 anexe	 transporturilor;	 Leasing	 financiar;	activităţi	 de	
afaceri	externe.

Telefon de contact:	022	74	15	72

Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie
Procedura	de	retragere	obligatorie	vizează	un	număr	de	738	acţiuni,	re-

prezentînd	0,43%	din	totalul	acţiunilor	emise	de	RESTaURaNTUL	„CaSa	
NUNŢII	–	NOROC”	S.a.

iniţiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare-ofer-
tant), numărul de acţiuni deţinute de ofertant şi de persoanele cu 
care acesta activează în mod concertat

Ofertantul:
andronic	alina.
Persoanele	cu	care	ofertantul	activează	în	mod	concertat:
Petraşcu	Nicolae,	Petraşcu	andrian,	Petraşcu	Svetlana,	Crîjanovschi	Irina.
Telefonul de contact al ofertantului:	022	74	15	72
Ofertantul	a	derulat	în	perioada	02.06.2021	–	16.06.2021	o	ofertă	

de	 preluare	 benevolă	 a	 acţiunilor	 RESTaURaNTUL	 „CaSa	 NUN-
ŢII	 –	 NOROC”	 S.a.	 Prospectul	 ofertei	 de	 preluare	 a	 fost	 aprobat	
prin	 Hotărîrea	 Comisiei	 Naţionale	 a	 Pieţei	 Financiare	 nr.	 30/5	 din	
25.05.2021.
Urmare	a	ofertei,	ofertantul	împreună	cu	persoanele	cu	care	activează	

în	mod	concertat	deţin	172310	acţiuni,	 reprezentînd	99,57%	din	 totalul	
acţiunilor,	şi	anume:

andronic	alina	–	17768	acţiuni,	ce	constituie	10,27%	din	acţiunile	cu	•	
drept	de	vot	plasate	de	Emitent;
Petraşcu	Nicolae	–	94846	acţiuni,	ce	constituie	54,81%	din	acţiunile	•	
cu	drept	de	vot	plasate	de	Emitent;
Petraşcu	andrian	–	25418	acţiuni,	ce	constituie	14,69%	din	acţiunile	•	
cu	drept	de	vot	plasate	de	Emitent;
Petraşcu	Svetlana	–	17139	acţiuni,	ce	constituie	9,90%	din	acţiunile	•	
cu	drept	de	vot	plasate	de	Emitent;
Crîjanovschi	Irina	–	17139	acţiuni,	ce	constituie	9,90%	din	acţiunile	•	
cu	drept	de	vot	plasate	de	Emitent.

În	conformitate	cu	art.	30	din	Legea	nr.	171/2012,	deţinătorii	de	acţiuni,	
cu	 excepţia	 celor	 care	 prezintă	 în	 scris	 declaraţia	 privind	 refuzul	 de	 a	
vinde	acţiunile,	sunt	obligaţi	să	vîndă	la	un	preţ	echitabil	ofertantului,	la	
cererea	acestuia	acţiunile	deţinute	dacă	dupa	derularea	unei	oferte	de	
preluare	 ofertantul	 deţine	 singur	 sau	 împreună	 cu	 persoanele	 cu	 care	
activează	în	mod	concertat	cel	puţin	90%	din	valorile	mobiliare	emise	de	
emitent.
astfel,	prin	prezentul	anunţ	ofertantul	adresează	acţionarilor	minoritari	

cererea	de	retragere	obligatorie	a	acţiunilor	emise	de	RESTaURaNTUL	
„CaSa	NUNŢII	–	NOROC”	S.a.

Preţul care urmează să fie plătit şi modul de determinare a preţului
Preţul	oferit	pentru	o	acţiune	este	66,66	lei	per	acţiune	şi	este	egal	cu	

preţul	oferit	 acţionarilor	 în	 cadrul	ofertei	 de	preluare	benevolă	derulată	
de	Ofertant	în	perioada	02.06.2021	–	16.06.2021.	Preţul	este	stabilit	cu	
respectarea	prevederilor	art.	23	alin.	(2)	din	Legea	nr.	171	din	11.07.2012	
privind	piaţa	de	capital.

locul şi modul în care deţinătorii de valori mobiliare se vor adresa 
ofertantului sau intermediarului în vederea înstrăinării valorilor mo-
biliare sau prezentării declaraţiei de refuz
În	perioada	de	retragere	acţionarii	care	acceptă	cererea	de	retragere	

obligatorie	prezintă	 în	scris	ofertantului	sau	 intermediarului	cel	puţin	ur-
mătoarele	informaţii:

datele	de	identificare	şi	date	de	contact;1. 
declaraţia	privind	acordul	ca	ofertantul	să	achiziţioneze	toate	acţiunile	2. 
deţinute	evidenţiate	în	contul	deţinătorului;
modalitatea	aleasă	pentru	realizarea	plăţii	acţiunilor	deţinute:	perso-3. 
nal,	prin	mandat	poştal	sau	prin	transfer	bancar	cu	indicarea	rechizi-
telor	bancare	necesare.

Declaraţia	poate	fi	prezentată	personal	sau	prin	reprezentant	împuterni-
cit	prin	procură	autentificată	notarial.
acţionarii	 care	 nu	 doresc	 să-şi	 înstrăineze	 acţiunile	 vor	 comunica	 în	

scris	 ofertantului	 sau	 intermediarului,	 în	 perioada	 de	 retragere,	 despre	
refuzul	de	a	vinde	acţiunile	în	termenul	specificat,	cu	includerea	cel	puţin	
a	următoarelor	informaţii:
1.	 datele	de	identificare	şi	datele	de	contact;
2.	 declaraţia	privind	refuzul	de	a	vinde	valori	mobiliare	care	îi	aparţin
Dacă	pe	parcursul	duratei	cererii	de	retragere	obligatorie	acţionarul	nu	

va	înainta	ofertantului	sau	intermediarului	 în	scris	cererea	de	refuz	sau	
cererea	de	înstrăinare	a	acţiunilor	deţinute,	se	consideră	că	acţionarul	a	
acceptat	tăcit	cererea	ofertantului.
Pe	durata	cererii	de	retragere	obligatorie	 în	zilele	de	 lucru	 între	orele	

10:00-17:00	 acţionarii	 vor	 prezenta	 ofertantului	 sau	 intermediarului	 ac-
ceptul	sau	refuzul	de	a	instrăina	acţiunile	deţinute	la	sediul	ofertantului:	
str.	Serghei	Lunchevici,	9,	or.	Chişinău,	Republica	Moldova,	MD-2051,	la	
sediul	Emitentului:	str.	Suceviţa,	34,	mun.	Chişinău,	Republica	Moldova,	
MD-2051	sau	la	sediul	intermediarului	SI	CB	„DaaC	Invest”	S.a.:	str.	Ca-
lea	Ieşilor,	10,	of.	14,	or.	Chişinău,	Republica	Moldova,	MD-2069.

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pentru achizi-
ţionarea acţiunilor care constituie obiectul cererii de retragere obli-
gatorie, modalitatea de achitare a contravalorii acţiunilor
Ofertantul	 va	 utiliza	 fonduri	 proprii	 pentru	 achiziţia	 valorilor	mobiliare	

care	constituie	obiectul	cererii	de	retragere	obligatorie	şi	garantează	achi-
tarea	acestora	prin	deschiderea	unui	cont	de	depozit	la	care	va	fi	depusă	
suma	în	lei	ce	reprezintă	contravaloarea	acţiunilor.
Ofertantul	va	plăti	contravaloarea	acţiunilor	prin	modalitatea	aleasă	şi	

comunicată	de	acţionar.
În	cazul	cînd	o	asemenea	comunicare	nu	este	făcută,	ofertantul	efectu-

ează	plata	acţiunilor	prin	mandat	poştal	cu	confirmare	de	primire	la	adre-
sa	acţionarului,	aşa	cum	este	aceasta	menţionată	în	registrul	acţionarilor	
a Emitentului.
În	 cazul	 cînd	mijloacele	băneşti	 plătite	acţionarilor	 sînt	 returnate	ofer-

tantului,	 acesta	 le	 va	 depune	 în	 contul	 bancar,	 special	 deschis	 la	 BC	
„Moldova-agroindbank”	S.a.	 în	 favoarea	acţionarilor	care	nu	au	 incasat	
contravaloarea	acţiunilor.

durata cererii de retragere obligatorie (perioada de retragere)
Prezentă	cerere	de	retragere	obligatorie	este	valabilă	pentru	o	perioada	de	

30	(treizeci)	zile	calendaristice	şi	va	fi	cuprinsă	între	21.07.2021	şi	19.08.2021.
avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanţie 

şi nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF cu privire la 
tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. decizia de 
avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie cores-
punde cerinţelor stabilite de legislaţia privind piaţa de capital.

AteNţIoNARe
În cazul in care acţionarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, 

nu va prezenta ofertantului refuzul în scris privind înstrăinarea acţi-
unilor ce îi aparţin, se va considera că acesta şi-a exprimat acordul 
tacit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile cererii de retragere 
obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i se va deconta prin 
mandat postal sau la un cont bancar special contravaloarea costului 
acţiunilor deţinute, iar în registrul acţionarilor se va înregistra trece-
rea dreptului de proprietate către ofertant.

Intermediar  SI Cb „DAAC Invest” SA
ofertant  ANDRoNIC Alina

СОВЕТ СП «CiuMai» АО
Извещает своих акционеров о созыве 

внеочередного общего собрания акционе-
ров которое состоится 02 августа 2021 

года в административном здании СП 
«Ciumai» АО по адресу: ул. Комсомоль-

ская 1, с. Виноградовка, район Тараклия.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.		 Утверждение	устава	в	новой	редакции.
2.		 Изменение	 членов	Совета	 акционерно-

го	общества.
3.		 Изменение	членов	ревизионной	комиссии.
4.		 Утверждение	сделок	купли-продажи	не-

движимого	имущества.

Начало	регистрации	10.00
Начало	собрания	11.00
Акционеры	могут	ознакомиться	с	материа-

лами	по	повестке	дня	общего	собрания,	на-
чиная	с	20	июля	2021	года	с	9.00	до	17.00.	
Для	регистрации	при	себе	иметь	документ,	

удостоверяющий	 личность,	 а	 для	 предста-
вителей	акционеров	–	доверенность	на	уча-
стие	 в	 собрании,	 оформленную	 в	 соответ-
ствии	с	действующим	законодательством.

Справки по телефону (294)92309.
Совет общества.

Consiliul societăţii 
s.a. “Midgard terra” 

anunţă convocarea adunării gene-
rale anuale cu prezenţa acţionarilor 
la data de 10.08.2021. Evenimentul 
va avea loc la sediul Societăţii: mun. 

Chişinău, str. Transnistria, 6. Începutul 
înregistrarii a acţionarilor – orele 10.00. 
Încheierea înregistrării – la ora 11.00.

oRDINeA De zI:
aprobarea	 raportului	 anual	 al	 Consiliului	1. 
Societăţii	S.a.	“Midgard	Terra”	şi	raportului	
anual	al	organului	executiv	privind	activita-
tea	Societăţii	în	anul	2020.
Genuri	principale	de	activitate	în	anul	2021.2. 
Examinarea	 şi	 aprobarea	 dării	 de	 seamă	3. 
financiară	 anuală	 a	 Societăţii	 şi	 aprobarea	
dării	de	seamă	anuală	a	comisiei	de	cenzori.
Retribuirea	venitului	pe	anul	2020	şi	apro-4. 
barea	normelor	de	împarţire	a	venitului	pe	
anul 2021.
alegerea	 Comisiei	 de	 cenzori	 (transfe-5.	
rarea	competenţiei	a	comisiei	de	cenzori	
organizaţiei	 de	audit	 în	baza	contractului	
respectiv)	 şi	 confirmarea	 cuantumul	 retri-
buţiei	serviciilor.

Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	
la	adunarea	generală	anuală	este	întocmită	la	
data	 de	 01.07.2021,	 cu	 modificări	 efectuate	
conform	alin.	7	art.	57	din	Legea	Nr.	1134	din	
02.04.1997.
Cu	 materialele	 ordinei	 de	 zi	 acţionarii	 pot	

face	cunoştinţă	începînd	cu	data	30	iulie	2021,	
între	 orele	 14.00-17.00,	 la	 sediul	 Societăţii:	
mun.	Chişinău,	str.	Transnistria,	6.
Pentru	a	partipa	la	adunarea	generală	anua-

lă,	acţionarii	sunt	obligaţi	să	prezinte	paşapor-
tul	sau	buletinul	de	identitate,	iar	reprezentanţii	
–	procura	cu	dreptul	de	a	reprezenta	acţionarul	
la	adunărea	Generală	anuală.
Relaţii la tel.: (022)47-21-88, (022)47-21-31.

organul executiv
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Compania de asigurare „galas” sa
aPROBaT:
adunarea	Generală	Extraordinară	a	acţionarilor
Companiei	de	asigrare„GaLaS”S.a.
Din	___________
(decizia	acţionarului	unic)

aPROBaT:
Decizia	asociatului	unical
Societăţii	Comerciale	„GalasLeasing“	S.R.L.
Din	___________

CoNtRACt De FuzIuNe PRIN AbSoRbţIe
mun. Chişinău   –––––––

Compania de asigurare „galas” sa,	IDNO	1002600000630,	cu	sediul	mun.	Chişinău.	bd.	Gr.	
Vieru,	28,	reprezentată	de	către	dl.	Steţco	Igor,	în	calitate	de	Director	General,	pe	de	o	parte,	şi

societatea cu răspundere limitată „galas leasing”,	IDNO	1004600059724,	cu	sediul	mun.	
Chişinău.	bd.	Gr.	Vieru,	28,	reprezentată	de	către	dna	Cebotari	Valentina	în	calitate	de	administra-
tor	şi	contabil,	pe	altă	parte,
au	încheiat	prezentul	contract	de	fuziune	prin	absorbţie	cu	următoarele	clauze:

i. obieCtul CoNtraCtului
Prezentul	contract	stabileşte	modul,	ordinea	şi	termenele	precedurii	de	reorganizare	prin	fuziu-1. 
ne	(absorbţie)	a	Societatăţii	cu	Răspundere	Limitată	„Galas	Leasing”	(în	continuare	–	Societa-
te	absorbită)	la	Compania	de	asigurare	„Galas”	S.a.	(în	continuare	–	Societate	absorbantă)
Reorganizarea	 prin	 fuziune	 se	 efectuează	 în	 baza	 deciziei	 adunării	 generale	 a	 acţionarilor	2. 
societăţii/deciziei	asociatului	unic	al	societăţii,	participante	la	reorganizare,	ţinînd	cont	de	pre-
vederile	legislaţiei	în	vigoare	a	Republicii	Moldova.
Reorganizarea	societăţilor	 implicate	se	realizează	în	 temeiul	Legii	nr.	1134-XIII	din	02.04.1997	3. 
privind	societăţile	pe	acţiuni	şi	alte	acte	normative	în	vigoare,	prin	consolidarea	bilanţului	contabil.
Societatea	absorbită	îşi	încetează	activitatea	după	înregistrarea	de	stat	a	fuziunii	şi	radierea	4. 
din	Registrul	de	stat	al	persoanelor	juridice.
Societatea	absorbantă	este	succesor	de	drepturi	şi	obligaţii	ale	Societăţii	absorbite,	iar	după	înre-5.	
gistrarea	de	stat	a	fuziunii	obţine	drept	de	proprietate	asupra	patrimoniului	societăţii	absorbite.

ii. date geNerale desPre soCietatea absorbaNtă Şi soCietatea absorbită
societatea absorbantă

1.	 Denumirea	completă:	Compania	de	asigurare	„Galas”	Societate	pe	acţiuni,	IDNO	1002600000630,
	 Denumirea	prescurtată:	Compania	de	asigurare	„Galas”	S.a.
2.	 Capitalul	social:	23	000	472	lei
3.	 Sediul	Societăţii:	Republica	Moldova,	mun.	Chişinău,	bd.	Gr.	Vieru,	28,	MD-2005.
4.	 acţionar	unic:	“Promo	TV”	SRL,	IDNO	1007600029478,	mun.	Chişinău,	bd.	Gr.	Vieru,	28

societatea absorbită
1.	 Denumirea	completă:	Societatea	cu	Răspundere	Limitată	„Galas	Leasing”,	IDNO	1004600059724
	 Denumirea	prescurtată:	„Galas	Leasing”	SRL
2.		 Capital	social:	921	496	lei
3.		 Sediul	Societăţii:	Republica	Moldova,	mun.	Chişinău,	bd.	Gr.	Vieru,	28,	MD-2005.
4.		 asociat	unic:	Compania	de	asigurare	„Galas”	Societate	pe	acţiuni,	IDNO	1002600000630,	Re-

publica	Moldova,	mun.	Chişinău,	bd.	Gr.	Vieru,	28,	MD-2005.

iii. FuNdaMeNtarea Şi CoNdiţiile reorgaNizării
Fuziunea	Societăţilor	participante	la	reorganizarea	are	drept	scop	unui	management	raţional.1. 
Drepturile	 şi	 obligaţiile	 persoanei	 absorbite	 trec	 la	persoana	absorbantă	 în	 conformitate	 cu	2. 
actul de transmitere.
De	la	data	înregistrării	fuziunii,	organele	persoanei	absorbite	trece	la	persoana	absorbantă.3. 
De	a	prezenta	la	organul	înregistrării	de	stat	actele	necesare	pentru	înregistrarea	fuziunii	în-4. 
treprinderilor,	precum	şi	înregistrarea	modificărilor	în	documentele	de	constituire	a	persoanei	
juridice	absorbante.
Drepturile	şi	obligaţiile	părţilor5.	

5.1	Părţile	se	organe	să	depună	eforturi	maxime	pentru	înfăptuirea	procedurii	de	fuziune	în	strictă	co-
respundere	cu	prevederile	legislaţiei	şi	aducerea	ei	la	bun	sfârşit	în	termene	cât	mai	restrânse.

5.2	Părţile	au	dreptul:
	 1.	să	solicite	orice	informaţie	ce	ţine	de	procedura	reorganizării	şi	să	ia	cunoştinţă	cu	materia-

lele,	proiectele	de	documente	pe	toată	durata	de	derulare	a	procesului	de	reorganizare;
	 2.	să	efectueze	orice	alte	acte	ce	ţin	de	realizarea	nemijlocită	a	procedurii	de	reorganizare,	în	

strictă	conformitate	cu	legislaţia	în	vigoare	a	Republicii	Moldova;
	 3.	să	facă	cunoştinţă	cu	rezultatele	inventarierii,	evaluării	bunurilor	şi	valorilor	societăţii;
	 4.	să	aleagă	şi	să	fie	aleşi	în	organele	de	conducere	ale	societăţii.
5.3	Părţile	sunt	obligate:
	 1.	să	asigure	controlul	asupra	desfăşurării	procedurii	de	reorganizare;
	 2.	să	asigure	înregistrarea	de	stat	a	rezultatelor	procesului	de	reorganizare	şi	a	modificărilor	şi	

completărilor	documentelor	de	constituire	în	corespundere	cu	legislaţia	în	vigoare	a	Republicii	
Moldova.

iV. PatriMoNiul, CaPitalul soaCial Şi raPortul ValoriC al PartiCiPaţiuNilor
1.	 În	 baza	 fuziunii	 Societăţilor	 implicate,	 Societatea	absorbită	 transmite	 Societăţii	absorbante	

patrimoniul	conform	tabelului:

Nr.
n.s. aCTIV

Co-
dul 
rd.

Ca	“GaLaS”	
Sa	pînă	la	

fuzine

Ca	“GaLaS”	
Sa	după	fu-

ziune

SRL	“Ga-
las-Lea-
sing”

1. aCTIVE	PE	TERMEN	LUNG

010 730362,5 730362,5
1.1. active	nemateriale

active	nemateriale	(111,112)
amortizarea	activelor	nemateriale	(113) 020 480241,6 480241,6
Valoarea	de	bilant	a	activelor	nemateriale	
(rd.010-rd.020) 030 250120,9 250120,9 0

1.2. active	materiale	pe	termen	lung
040active	materiale	in	curs	de	executie	(121)

Terenuri	(122) 050
Mijloace	fixe	(123) 060 2673497,31 2673497,31
Resurse	naturale	(125) 070
Uzura	si	epuizarea	activelor	materiale	pe	
termen	lung	(124,126) 080 1100336,8 1100336,8
Valoarea	de	bilant	a	active-
lor materiale pe termen lung 
(rd.040+rd.050+rd.060+rd.070-rd.080) 090 1573160,51 1573160,51

1.3. active	financiare	pe	termen	lung

100
Investitii	pe	termen	lung	in	parti	nelega-
te	(131)
Investitii	pe	termen	lung	in	parti	legate	(132) 110 904850,5 904850,5

Modificarea	valorii	investitiilor	pe	termen	
lung	(133) 120
Creante	pe	termen	lung	(134) 130
active	aminate	privind	impozitul	pe	venit	(135) 140
avansuri	acordate	(136) 150
Creanţe	pe	termen	lung	privind	împrumu-
turile	pe	asigurarea	de	viaţă	(137) 160
Total	s.	1.3	(rd.100+rd.110+-rd.120+rd.130
+rd.140+rd.150+rd.160) 180 904850,5 904850,5 0

1.4. active	financiare	pe	termen	lung	(141,142) 190 0 0
Total capitolul 1 
(030+rd.090+rd.180+rd.190) 200 2728131,91 2728131,91 0

2. aCTIVE	CURENTE

210 1490,82 1490,82
2.1. Stocuri	de	marfuri	si	materiale

Materiale	(211)
Obiecte	de	mica	valoare	si	scurta	durata	
(213-214) 220
Marfuri	(217) 230
Total	s.	2.1	(rd.190+rd.200+rd.210+rd.220
+rd.230+rd.240) 240 1490,82 1490,82

2.2. Creante	pe	termen	scurt
250 0Creante	aferente	facturilor	comerciale	(221)

Corectii	la	datorii	dubiose	(222) 260 -20529000,04 -20529000,04
Creante	ale	partilor	legate	(223) 270
avansuri	acordate	(224) 280 2557767,69 2557767,69
Creante	privind	decontarile	cu	bugetul	(225) 290 2000 2000
Taxa	de	valoarea	adaugata	de	recupe-
rat	(226) 300
Creante	ale	personalului	(227) 310
Creante	privind	veniturile	calculate	(228) 320 0
alte	creante	pe	termen	scurt	(229) 330 19374392,28 19374392,28
Total	s.	2.2	(rd.260+rd.270+rd.280+rd.290
+rd.300+rd.310+rd.320+	rd.330+rd.340) 340 1405159,93 1405159,93 0

2.3. Investitii	pe	termen	scurt

350 593084 -593084
Investitii	pe	termen	scurt	in	partile	nelega-
te	(231)
Investitii	pe	termen	scurt	in	partile	lega-
te	(232) 360
Diminuarea	valorii	investitiilor	pe	termen	
scurt	(233) 370
Rezerva	de	prime	pe	riscurile	primite	în	
reasigurare	(234) 380
Total	s.	2.3	(rd.350+rd.360+rd.370+rd.380) 390 593084 -593084 0

2.4. Mijloace	banesti
400 1299528,36 1323277,87 23749,51Casa	(241)

Cont	de	decontare	(242) 410 10152721,02 10152721,02
Cont	valutar	(243) 420 14166884,09 14166884,09
alte	mijloace	banesti	(244,245,246) 430
Total	s.	2.4	(rd.400+rd.410+rd.420+rd.430) 440 25619133,47 25642882,98 23749,51

2.4. alte	active	curente	(251,252) 450 56878,7 56878,7
TOTaL	capitolul	2	(rd.240+rd.340+rd.390+
rd.440+rd.450) 460 27675746,92 26513328,43 23749,51
TOTaLGENERaL-aCTIV(rd.200+rd.460) 470 30403878,83 29241460,34 23749,51

Nr.
n.s. PaSIV

Co-
dul 
rd.

Ca	“GaLaS”	
Sa	pînă	la	

fuzine

Ca	“GaLaS”	
Sa	după	fu-

ziune

SRL	“Ga-
las-Lea-
sing”

3. CaPITaL	PROPRIU

480 23	000	472,00 23	921	968,00 921	496,00
3.1. Capital	statutar	si	suplimentar

Capital	statutar	(311)
Capital	suplimentar	(312) 490
Capital	nevarsat	(313) 500
Capital	retras	(314) 510
Total	s.	3.1	(rd.480+rd.490-rd.500-rd.510) 520 23	000	472,00 23	921	968,00 921	496,00

3.2. Rezerve
530 462	145,46 462	145,46Rezerve	stabilite	de	legislatie	(321)

Rezerve	prevazute	de	statut	(322) 540
alte	rezerve	(323) 550
Total	s.	3.2	(rd53+rd.540+rd.550) 560 462	145,46 462	145,46

3.3. Profit	nerepartizat	(pierdele	neacoperita)

570 4	381,49 4	381,49
Corectarea	rezultatelor	perioadei	prece-
dente	(331)
Profit	nerepartizat	(pierdele	neacoperi-
ta)	al	anilor	precedenti	(332) 580 -3	435	659,84 -4	833	665,61 -1	398	005,77
Profitul	net	(pierderea)	al	perioadei	de	
gestiune	(333) 590 7	608	642,63 7	515	817,91 -92	824,72
Profit	utilizat	al	anului	de	gestiune	(334) 600
Total	s.	3.3	(+/-rd.570+/-rd.580+/-rd.590-
rd.600) 610 4	177	364,28 2	686	533,79 -1	490	830,49

3.4. Capital	secundar

620 0,00
Diferente	din	reevaluarea	activelor	pe	
termen	lung	(341)
Subventii	(342) 630
Total	s3.4	(+/-rd.620+rd.630) 640 0,00 0,00
TOTaL	capitolul	3	(rd.520+rd.560+/-
rd.610+/-rd.640) 650 27	639	981,74 27	070	647,25 -569	334,49

4. DaTORII	PE	TERMEN	LUNG

660
4.1. Datorii	financiare	pe	termen	lung

Credite	bancare	pe	termen	lung	(411,412)
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Imprumuturi	pe	termen	lung	(413) 670
alte	datorii	financiare	pe	termen	lung	(414) 680
Total	s.	4.1	(rd.660+rd.670+rd.680) 690

4.2. Datorii	pe	termen	lung	calculate
700 0,00Datorii	de	arenda	pe	termen	lung	(421)

Venituri	anticipate	pe	termen	lung	(422) 710
Finantari	si	incasari	cu	destinatie	speci-
ala	(423) 720
avansuri	primite	(424) 730
Datorii	aminate	privind	impozitul	pe	ve-
nit	(425) 740
alte	datorii	pe	termen	lung	calculate	(426) 750
Total	s.	4.2	(rd.700+rd710+rd.720+rd.73
0+rd.740+rd.750) 760 0,00 0,00
Rezerva	de	prime	a	asig.	pe	termen	lung	
şi	a	fondului	de	asig.	a	pensiilor	(431) 770
Rezerva	primei	necâştigate	(432) 780 0,00
Rezervele	de	daune	şi	alte	rezerve	teh-
nice	(433) 790 2	451	859,41 2	451	859,41
Fondul	măsurilor	preventive	(4335) 800
Total	s.	4.3	(rd.770+rd780+rd.790) 810 2	451	859,41 2	451	859,41
Total	capitolul	4	(rd.690+rd.760+rd.810) 820 2	451	859,41 2	451	859,41

5. DaTORII	PE	TERMEN	SCURT

830 -593	084,00 593	084,00
5.1. Datorii	financiare	pe	termen	scurt

Credite	bancare	pe	termen	scurt	(511,512)
Imprumuturi	pe	termen	scurt	(513) 840 0,00
Cota	curenta	a	datoriilor	pe	termen	
scurt	(514) 850
alte	datorii	financiare	pe	termen	scurt	
(515,	516) 860 0,00
Rezerva	de	prime	pe	riscurile	transmise	
în	reasigurare	(517) 870
Total	s.	5.1	(rd.830+rd.840+rd.850+rd.8
60+rd.870) 880 0,00 -593	084,00 593	084,00

5.2. Datorii	comerciale	pe	termen	scurt
890 2	748,07 2	748,07Datorii	privind	facturile	comerciale	(521)

Datorii	fata	de	partile	legate	(522) 900
avansuri	primite	(523) 910 37	953,23 37	953,23
Total	s.	5.2	(rd.890+rd.900+rd.910) 920 40	701,30 40	701,30

5.3. Datorii	pe	termen	scurt	calculate
930 0,00Datorii	privind	retribuirea	muncii	(531)

Datorii	fata	de	personal	privind	alte	ope-
ratii	(532) 940 0,00
Datorii	privind	asigurarile	(533) 950 0,00
Datorii	privind	decontarile	cu	bugetul	(534) 960 0,00
Datorii	preliminare	(535) 970
Datorii	privind	platile	extrabugetare	(536) 980
Datorii	fata	de	fondatori	si	alti	partici-
panti	(537) 990
Rezerve	pentru	cheltuieli	si	plati	prelimi-
nare	(538) 1000 97	458,33 97	458,33
alte	datorii	pe	termen	scurt	(539) 1010 13	728,42 13	728,42
Total	s.	5.3	(rd.930+rd.940+rd.95
0+rd.960+rd.970+rd.980+rd.990+	
rd.1000+rd.1010) 1020 111	186,75 111	186,75 0,00
Datorii	pe	termen	scurt	privind	asigurări-
le	directe	(541) 1030 56	276,95 56	276,95
Datorii	pe	termen	scurt	privind	riscurile	
primite	în	reasigurare	(542) 1040
Datorii	pe	termen	scurt	privind	riscurile	
transmise	în	reasigurare	(543) 1050 103	872,68 103	872,68
Total	s.	5.4	(rd.1030+rd.1040+rd.1050) 1060 160	149,63 160	149,63
TOTaL	capitolul	5	
(rd.880+rd.920+rd.1020+rd.1060) 1070 312	037,68 -281	046,32 593	084,00
TOTaL	GENERaL-PaSIV	
(rd.650+rd.820+rd.1070) 1080 30	403	878,83 29	241	460,34 23	749,51

Compania	de	asi-
gurare	„GaLaS”	

S.a.

Societatea	cu	Răs-
pundere	Limitată	
„Galas	Leasing”

Numărul	de	acţiuni/părţi	sociale	ale	societăţilor	pînă	la	
reorganizare 101772 1
Valoarea	nominală 226 lei -
activele	nete 27	070	647.25	lei -
activele	nete	pe	o	acţiune/parte	socială 265.99	lei -
Numărul	de	acţiuni	în	circulaţie	după	reorganizare 101	772 -
Valoarea	capitalului	social	după	reorganizare 23	000	472	lei -
1.	 Repartizarea	acţiunilor	în	Societatea	absorbantă	după	fuziune,	va	fi	după	cum	urmează:
Nr. acţionar Nr.	de	acţiuni Cota
1. SC	“Promo	TV”	SRL 101772 100%
Capitalul	social	al	societăţii	absorbante,	după	finalizarea	procedurii	de	fuziune	(absorbţie)	va	2. 
constitui	23	00	472	lei	divizat	în	101	772	acţiuni	ordinare	nominative	de	clasa	I.	Toate	acţiunile	
societăţii	absorbante	de	clasa	I	conferă	deţinătorilor	aceleaşi	drepturi.	Plasarea	acţiunilor	emi-
siunii	suplimentare	se	efectuează	la	valoarea	nominală.
Deţinător	al	acţiunilor	societăţii	absorbante	după	fuziune,	devine	asociatul	societăţii	absorbite	3. 
inclus	în	datele	înscrise	în	Registrul	de	stat	al	persoanelor	juridice.
Patrimoniul	societăţii	absorbante	 în	urma	reorganizării	prin	 fuziune	 (absorbţie)	se	 formează	4. 
prin	 consoldarea	 bilanţului	 societăţilor	 participante	 la	 reorganizare	 în	 baza	 informaţiilor	 din	
evidenţele	contabile.

Transmiterea	patrimoniului	societăţii	absorbite	către	societatea	absorbantă	se	va	realiza	prin	5.	
întocmirea	actului	de	transmitere	a	activelor	existente	la	30.06.2021.
actul	de	transmitere	se	aprobă	de	adunarea	generală	a	acţionarilor	societăţilor	participante	la	6. 
reorganizare	şi	se	va	semna	de	persoanele	împuternicite	de	adunarea	generală	la	care	s-a	
aprobat	priectul	actului	de	transmitere.

V. Clauzele FiNale Şi traNzitorii
Prezentul	contract	de	Fuziune	a	fost	întocmit	în	4	(patru)	exemplare,	la	data	de________2021.1. 
Cheltuielile	necesare	suportate	în	cadrul	şi	în	legăturp	cu	înregistrarea	fuziunii,	vor	fi	suportate	2. 
de	Societatea	absorbantă.
Reorganizarea	societăţilor	se	efectuează	la	situaţia	din	30.06.2021.3. 
Prezentul	contract	este	guvernat	şi	interpretat	în	conformitate	cu	legislaţia	Republicii	Moldova.4. 
Societăţile	 implicate	declară	că	 informaţiile	cuprinse	 în	prezentul	contract	de	 fuziune,	cores-5.	
pund	realităţii	şi	nu	conţin	omisiuni	de	natură	să	afecteze	semnificativ	conţinutul	acestuia.
Pîna	la	finalizarea	reorganizării	şi	radierea	din	Registrul	de	stat	ale	persoanelor	juridice	a	soci-6. 
etăţii	absorbite,	atribuţiile	organelor	de	conducere	se	vor	exercita	în	conformitate	cu	legislaţia	
în	vigoare	a	R.M.

Vi. seMNăturile PersoaNelor ÎMPuterNiCite
Compania de Asigurare „GAlAS” S.A.  SC „Galas leasing” SRl
Steţco Igor ___________________  Cebotari valentina __________________

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ
АО «ПАТ-8» г. КАХУЛ.

12 июля 2021 года состоялось годовое 
общее собрание акционеров. На собра-
нии присутствовали акционеры и их 
представители, владеющие акциями 

с правом голоса 60765 акц., от общего 
количества, что составляет 67,6%.

НА СОБРАНИИ БЫЛИ ПРИНЯТЫ 
СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1.		 Утвердить	отчет	органов	 управления	о	
производственно-финансовой	 деятель-
ности	общества	за	2020	год	и	задачи	на	
2021	год.

2.		 Принять	к	сведению	отчет	аудиторской	
организации	за	2020	год.

	 (Фирма	S.R.L.	„DTC	audit”)	в	лице	Татья-
на	Никора	 и	 отчет	 ревизионной	 комис-
сии	в	лице	Л	Доня.

3.		 По	итогам	года	предприятие	несет	убы-
ток	 на	 сумму	 1153499	 лей.	 Выплата	
дивидентов	не	предвидется.	Утвердить	
нормативы	распределения	прибыли	на	
2021	 год.	 Покрытие	 убытков	 прошлых	
лет	 30%,	 оставшуюся	 прибыль	 по	 сле-
дующим	нормативам:
Резервный	фонд	–	5%.•	
Развитие	производства	–	60%.•	
Дивиденды	–	35%		 .•	

4.		 Утвердить	Ревизионную	комиссию	в	со-
ставе	трех	человек:	Доня	Лариса	гл.	бух	
SRL	”Liusi	Susanu”	,	SRL,	Шкиопу	Ирина	
–бух	SRL	”Liusi	Susanu”,	Коев	Александр	
–	главный	бухгалтер	SR”	Ghebhard-Con-
struct”

5.		 Отклонить	 предложение	Совета	Обще-
ства	о	оформлении	кредита.

6.		 Утвердить	вопрос	о	реализации	старой	
техники	и	замене	на	новую.

7.		 Не	 полученные	дивиденды	по	 вине	 ак-
ционеров	 в	 течение	 трех	 лет,	 обраща-
ются	в	доход	общества	и	не	могут	быть	
истребованы	акционером.

8.		 Состоялись	 выборы	 органов	 управле-
ния	сроком	на	один	год.

Протокол	 общего	 собрания	 акционеров	
АО”	ПАТ-8”	от	12	июля	2021	 года	Заверен	
ревизионной	 комиссией	 в	 лице	 гл.	 бухгал-
тера	SRL	‘’Liusi	Susanu”	Доня	Лариса

Совет Общеста.

“uNiVersCoM” sa
Conform hotărârii Consiliului “Univer-
scom” SA din 15 iulie 2021 (procesul-
verbal nr. 08), se anunţă convocarea 

adunării generale ordinare anuale 
repetate a acţionarilor societăţii, cu 
prezenţa acţionarilor pe data de 19 

august 2021 pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Petricani, 21/3. Începutul înregis-
trării – 13.00. Sfârşitul înregistrării 

– 13.45. Începutul adunării – 14.00.

oRDINeA De zI:
aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 Organului	1. 
executiv	 al	 societăţii	 privind	 rezultatele	
activităţii	 pentru	 anul	 2020	 şi	 indicilor	
financiari	 precizaţi	 pentru	 a.	 2021	 ai	 Bu-
siness-planului	 „Universcom”	 Sa	 pentru	
perioada	2019-2021.
aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 Consiliului	2. 
societăţii	pentru	anul	2020.
aprobarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	 a	3. 
societăţii	pentru	anul	2020	şi	examinarea	
Raportului	auditorului	 societăţii	 pe	margi-
nea acestuia.
aprobarea	dării	 de	seamă	a	Comisiei	de	4. 
cenzori	a	societăţii	pentru	anul	2020.
Cu	privire	la	repartizarea	profitului	şi	cuan-5.	
tumul	dividendelor	acţionarilor	pentru	anul	
2020,	şi	normativele	de	repartizare	a	profi-
tului pe anul 2021.
aprobarea	Statutului	societăţii	 în	redacţie	6. 
nouă.
aprobarea	 cuantumului	 retribuţiei	 muncii,	7.	
remunerării	anuale	şi	compensaţiilor	orga-
nelor	de	conducere	şi	control.
alegerea	membrilor	Consiliului	şi	Comisiei	8.	
de	cenzori	ai	societăţii.
aprobarea	auditorului	Societăţii	şi	cuantu-9.	
mului	retribuţiei	serviciilor	acestuia.

Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	
adunare	a	 fost	 întocmită	de	către	Societatea	
de	registru,	conform	situaţiei	din	27	mai	2021.
acţionarii	vor	prezenta	documentul	de	identi-

tate,	iar	reprezentanţii	lor	şi	procura	perfectată	
conform	legislaţiei	în	vigoare.
acţionarii	 se	 pot	 familiariza	 cu	 materialele	

necesare pentru adunare pe adresa: mun. 
Chişinău,	 str.	 Petricani,	 21/3	 în	 anticameră,	
începând	cu	09.08.2021	în	zilele	de	lucru	între	
orele	10.00	–	16.00.

sa „Întreprinderea de colectare a cerealelor din olăneşti”
Executivul întreprinderii comunică, că la data de 15.07.2021 în incinta între-
prinderii a avut loc Adunarea Generală Ordinară anuală a acţionarilor Soci-
etăţii. La adunare sau prezentat 2 acţionari, care deţin 81,39% din numărul 

total de acţiuni cu drept de vot. Adunarea a întrunit cvorumul legal şi 

A ADoPtAt uRmătoARele DeCIzII:
a	aprobat	Regulamentul	privind	desfăşurarea	adunării	anuale	ordinare	a	acţionarilor.1. 
a	examinat	şi	aprobat	raportul	financiar	al	societăţii.2. 
a	aprobat	raportului	de	activitate	a	organului	executiv.3. 
a	aprobat	raportului	privind	activitatea	Consiliului	Sa.4. 
a	aprobat	raportul	Comisiei	de	Cenzori.5.	
a	aprobat	firma	de	audit	şi	a	stabilit	cuantumul	retribuţiei	serviciilor	ei.6. 
a	aprobat	decizia	privind	contractarea	creditelor	bancare	şi	decizia	privind	acordul	Societăţii	de	7.	
a	obţine	calitatea	de	fidejusor.
a	aprobat	decizia	cu	privire	la	casarea	creanţelor	cu	termenul	expirat.8.	
a	aprobat	decizia	cu	privire	la	delegarea	unor	atribuţii	Consiliului	Societăţii.9.	
a	aprobat	decizia	cu	privire	la	împuternicirea	unor	persoane.10. 
a	aprobat	decizia	cu	privire	la	autentificarea	procesului	verbal	al	adunării	generale	a	acţionarilor.11. 
Sau	discutat	diverse	probleme	de	perspectivă,	fără	a	se	lua	decizii.12. 
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CF „Compania Fiduciară 
a Feroviarilor” sa

lista societăţilor pe acţiuni, valorile 
mobiliale ale cărora se expun la vân-

zare de către CF „Compania Fiduciară 
a Feroviarilor” SA în cadrul licitaţiilor 
cu strigare organizate pe o piaţă re-

glementată şi/sau în cadrul unui mtF.
CF	 „Compania	Fiduciară	a	Feroviarilor”	Sa,	

comunică	 că	 în	 conformitate	 cu	 Hotărîrea	
comisiei	 de	 lichidare	 din	 din	 25.06.2021	 şi	
Hotărârea	CNPF	 nr.	 39/9	 din	 06.07.2021,	 în	
perioada	20.08-26.08.2021,	 la	BVM	vor	fi	ex-
puse	spre	vânzare	pachete	de	acţiuni	aflate	în	
administrare	fiduciară	a	companiei.
Informaţia	 detaliată	 privind	 lista	 Sa,	 Nr.	 de	

acţiuni,	%	 deţinut,	 preţul	 de	 vânzare	 a	 1	 ac-
ţiuni,	 precum	 şi	 altă	 informaţie	 relevantă	 în	
acest	sens	poate	fi	vizualizată	pe	pagina	web	
oficială	 a	 CNPF	 la	 adresa:	 https://www.cnpf.
md/ro/decisions	(Hotărârea	CNPF	nr.	39/9	din	
06.07.2021,	anexa	nr.	1).

Menţiune: Pachetele de acţiuni respective 
vor fi realizate ca pachete unice

DRePtul De PRoCuRARe  
A ACţIuNIloR Îl PoSeDă:

Cetăţenii	Republicii	Moldova	şi	asociaţiile	lor;1. 
Persoanele	juridice	din	Republica	Moldova;2. 
Persoanele	fizice	şi	juridice	străine,	apatrizi.3. 

Doritorii	 de	 a	 procura	 pachetele	 de	 acţiuni	
respective,	 urmează	 să	 încheie	 contract	
privind	 prestarea	 serviciilor	 şi	 activităţilor	 de	
investiţii	 cu	 o	 societate	 de	 investiţii	 licenţiată	
de	Comisia	Naţională	a	Pieţei	Financiare.
Pentru informaţii vă puteţi adresa:

CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” 
SA la adresa: mun. Chişinău, str. Sarmize-

getuza 12, tel: 068-54-00-69;
Reprezentatntul CNPF în comisia de lichi-
dare a CF „Compania Fiduciară a Ferovia-
rilor” SA, la adresa: CNPF, mun. Chişinău, 
bd. Ştefan cel mare 77, tel: (022)85-95-11;

bursa de valori a moldovei, la adresa: 
mun. Chişinău, str. maria Cibotari 16,  

tel: (022)27-75-92.
Societatea de investiţii care reprezintă 

interesele CF „Compania Fiduciară  
a Feroviarilor” SA conform contractului de 
intermediere: SA “vAlINveSt”, la adresa: 

mun. Chişinău, str. Ghenadie Iablocichin, 
5/1, tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.

АО «Mold-Nord»
(адрес: г. Фалешты, ул. Штефана Великого, 1)

сообщает о решениях, принятых очередным годовым общим собрани-
ем акционеров, состоявшимся 16.07.2021 и проведённым в очной форме 
по адресу: г. Кишинёв, ул. Фрумоаса, 2. На собрании были представлены 
1952192 голосующих акций общества, что составляет 96,01% от обще-

го числа находящихся в обращении голосующих акций общества.

ПО ВОПРОСАм ПОВЕСТКИ ДНЯ ЕДИНОГЛАСНО ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:
Утвердить	отчёт	исполнительного	органа	о	результатах	деятельности	общества	за	2020	г.1. 
Утвердить	годовой	финансовый	отчёт	общества.2. 
Утвердить	годовой	отчёт	совета	общества.3. 
Утвердить	годовой	отчёт	ревизионной	комиссии	общества.4. 
Распределить	полученную	обществом	в	2020г	чистую	прибыль	в	размере	184168	леев	5.	
следующим	образом:	10%	–	на	пополнение	резервного	фонда,	90%	–	на	развитие	про-
изводства;	утвердить	следующие	нормативы	распределения	прибыли	на	2021	г:	5%	–	на	
пополнение	резервного	фонда,	95%	–	на	развитие	производства.
Утвердить	размер	оплаты	труда	членов	совета	–	одна	тыс.	леев	в	месяц.6. 
Кумулятивным	голосованием	избрать	совет	общества	в	составе:	Буруянов	Виталий,	Бу-7.	
юкли	Кристина,	Гаранина	Кристина,	Кирмичи	Фёдор,	Сытник	Юрие;	председателем	со-
вета	общества	избрать	Сытника	Юрия.
Утвердить	аудиторскую	компанию	«Confidenţial-audit»	S.R.L.,	которая	провела	обязатель-8.	
ную	аудиторскую	проверку	за	2020-й	год,	утвердить	её	же	для	проведения	обязательного	
аудита	за	2021-й	год,	а	также	утвердить	размер	оплаты	её	услуг.
Дать	разрешение	на	получение	обществом	заёмных	средств	(кредитов)	в	размере	до	ше-9.	
стидесяти	миллионов	леев.
Дать	разрешение	на	заключение	обществом	крупных	сделок	по	передаче	в	залог	имуще-10. 
ства	предприятия	в	целях	обеспечения	заёмных	средств	(кредитов).
Предоставить	генеральному	директору	общества	Г-ну	Кирмичи	Петру	полномочия	для	11. 
заключения	договоров	на	получение	заёмных	средств	(кредитов)	и	передачу	в	залог	иму-
щества	предприятия	в	целях	обеспечения	обязательств	по	кредитным	договорам.
В	целях	освобождения	общества	от	уплаты	НДС	в	соответствии	со	ст.	103	ч.	(1)	пкт.	29)	12. 
Налогового	кодекса	№1163-XIII	от	24.04.1997	увеличить	уставный	капитал	общества	путём	
увеличения	номинальной	стоимости	размещённых	акций	за	счёт	включения	в	уставный	
капитал	импортированных	долгосрочных	материальных	активов	в	порядке	и	в	сроки,	пред-
усмотренные	законодательством,	а	также	утвердить	решение	о	реструктуризации	эмиссий	
акций	общества	согласно	приложению	к	протоколу	собрания.

stimate acţionar “eXuPerY” s.a.!
Conform hotărîrii Consiliului „Exupery” S.A. din 15 iulie 2021, se anunţă convocarea 

adunării generale ordinare anuale a acţionarilor Societăţii, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc pe data de 23 august 2021. Adunarea va avea loc pe adresa: MD2043, mun. 
Chişinău, str. Hristo Botev, 25. Începutul înregistrării – 16.00. Începutul adunării –16-30.

oRDINeA De zI:
Darea	de	seamă	a	Consiliului	Societăţii	privitor	la	activitatea	din	2020.1. 
Darea	de	seamă	a	directorului	executiv	privitor	la	activitatea	Societăţii	în	2020.2. 
Repartzarea	profitului	(acoperirea	pierderilor)	după	activitatea	Societăţii	în	2020.3. 
aprobarea	planului	de	activitate	pentru	anul	2021.4. 
Diverse.5.	

Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	la	la	adunare	v-a	fi	întocmită	la	16	iulie	2021.
acţionarii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 cu	materialele	 ordinii	 de	 zi	 începînd	 cu	13	august	 2021	 în	 zilele	

lucrătoare	de	la	orele	11.00	pînă	la	15.00	pe	adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Hristo	Botev,	25.
acţionarii	vor	prezenta	pentru	înregistrarea	 la	adunare	documentul	ce	confirmă	identitatea,	 iar	

reprezentanţii	şi	procura	autentificată	conform	legislaţiei	RM	în	vigoare.
 organul executiv al Societăţii

s.a. “MiNeral”
La 16 iulie 2021, în oficiul SA “MINE-

RAL” ; or. Cricova, str. Chişinăului, 86 
a avut loc adunarea generală anuală 

a acţionarilor la care au fost prezenţi 5 
acţionari şi reprezentanţii lor ce deţin 
97,2% din acţiuni cu drept de vot. La 
adunare sau discutat chestiunile din 

ordinea de zi şi prin vot unanim

SA-u luAt uRmătoARele hotăRÎRI:
1.		 a	aproba	darea	de	seamă	anuală	a	Consi-

liului	societăţii	pe	anul	2020.
2.		 a	aproba	darea	de	seamă	financiară	anu-

ală	a	societăţii	pe	anul	2020
3.		 a	aproba	darea	de	seamă	anuală	a	comi-

siei de cenzori.
4.		 a	aproba	direcţiile	de	activitate	principale	

pentru anul 2021
5.		 a	 aproba	 normativele	 de	 distribuire	 a	

profitului	pentru	anul	2021	si	repartizarea	
beniciului	 anului	 2020	 catre	 acoperirea	
pierderilor anilor precedenti.

6.		 aprobarea	salarizarii	membrilor	consiliului	
si comisiei de cenzori.

7.		 autentificarea	 semnaturilor	 Procesului	
verbal	al	adunarii	generale.

Informaţii suplimentare la tel. 022-453-176
Consiliul Societăţii

Consiliul societatii pe actiuni 
sa “servmec”

RetIFICARe:
Anunta actionarii despre convocarea 

adunarii generale a actionarilor la data 
de 24/07/21, cu prezenta actionarilor, 

care va avea loc in Or. Cimislia str. Ceta-
tea Alba 2. Inceputul inregistrarii actio-
narilor: 9-00. Inceputul adunarii: 10-00.

oRDINeA De zI:
alegerea	consiliului	societatii.1. 
alegerea	directorului.2. 
Diverse.3. 

Lista	actionarilor	cu	drept	de	partecipare	 la	
adunare a fost intocmita la data de 24/06/21.
actionarii	 se	 pot	 familiariza	 cu	 materialele	

ordinii de zi a adunarii generale, incepind cu 
24/06/21	 in	 zilele	 lucratoare,	 intre	orele	9:00-
16:00	pe	adresa	str.	Cetatea	alba	2.
actionarii	 vor	 prezenta	 buletinul	 de	 identitate,	

iar	reprezentantii	lor	vor	mai	prezenta	si	procura.
Presedintele consiliului: 

Ambroci Costantin
Reprezentantii consiliului: 

Dumitru munteanu, Florean victor,  
Chedric Andrei, Racila Ion

spre atenţia acţionarilor “traCoM” s.a.
la 16 iulie 2021 s-a desfăşurat Adunarea Generală ordinară a acţio-

narilor “tRACom” S.A., la care s-au luat următoarele decizii:
aprobarea	dării	de	seamă	a	Consiliului	Societăţii	pentru	anul	2020;1. 
Luarea	de	act	a	dării	de	seamă	financiare	a	Societăţii	pentru	anul	2020;2. 
aprobarea	direcţiilor	prioritare	de	dezvoltare	a	“TRaCOM”	S.a.	pentru	anii	2021	–	2023;3. 
Luarea	de	act	a	Raportului	Societăţii	de	audit	cu	privire	la	situaţiile	financiare	ale	“TRaCOM”	4. 
S.a.	pentru	anul	2020;
aprobarea	dării	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2020;5.	
aprobarea	repartizării	profitului	net	obţinut	în	anul	2020:	pentru	acoperirea	pierderilor	din	anii	6. 
precedenţi;

	 aprobare	normativelor	de	repartizare	a	profitului	Societăţii	pentru	anul	2021:
50%	–	plata	dividendelor;•	
10%	–	formarea	capitalului	de	rezervă;•	
34%	–	investiţii	în	dezvoltare	întreprinderii;•	
1%	–	plata	recompenselor	către	organele	de	conducere	(organul	executiv,	membrii	consiliului	soci-•	
etăţii	şi	ai	comisiei	de	cenzori);
5%	–	alte	scopuri	prevăzute	de	legislaţie	şi	de	statutul	societăţii	(Fondul	de	consum);•	
Confirmarea	societăţii	de	audit	“ECOFIN-aUDIT	SERVICE”	S.R.L.	pentru	efectuarea	auditului	7.	
obligatoriu	ordinar	şi	stabilirea	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	acesteia	pentru	anul	2021	în	
mărime	de	42	mii	lei,	inclusiv	TVa;
Încetarea	înainte	de	termen	a	împuternicirilor	membrilor	Consiliului	Societăţii	şi	Comisiei	de	Cenzori;8.	
Stabilirea	cuantumului	retribuţiei	muncii:	fiecărui	membru	al	Consiliului	Societăţii	–	în	mărime	9.	
de	trei	salarii	minime	pe	ţară	/lunar;	fiecărui	membru	al	Comisiei	de	Cenzori	–	recompensă	
unică	bănească	anuală	în	mărime	de	trei	salarii	minime	pe	ţară;	reprezentantului	statului	–	în	
mărime	de	trei	salarii	minime	pe	ţară	/	lunar;
Conform	rezultatelor	votului	cumulativ	în	componenţa	Consiliului	Societăţii	pe	o	perioadă	de	10. 
patru	ani	au	fost	aleşi:
Corneliu	SOLTaN,	director	general	adjunct	al	agenţiei	Proprietăţii	Publice;•	
Elvira	PLUTa,	şef	adjunct,	Direcţia	relaţii	funciare	şi	bunuri	imobile,	agenţia	Proprietăţii	Publice;•	
Irina	MaLaNCIUC,	 consultant	 principal,	 Direcţia	 contencios	 şi	 control	 al	 legalităţii,	agenţia	•	
Proprietăţii	Publice;
Vasile	BOTICa,	şef	direcţie	politici	bugetare	sectoriale,	Ministerul	Finanţelor;•	
Ion	RĂULEŢ,	consultant	principal,	Direcţia	politici	economice	şi	mediul	de	afaceri,	Ministerul	•	
Economiei	şi	Infrastructurii;

	 Conform	rezultatelor	votului	simplu	în	componenţa	Comisiei	de	Cenzori	pe	o	perioadă	de	cinci	
ani	au	fost	aleşi:
Silvia	CEMERTaN,	consultant	principal,	Secţia	politici	contabile	şi	audit	al	Direcţiei	politici	fi-•	
nanciare,	Ministerul	Finanţelor;
Vladimir	DIMITRIU,	consultant	principal,	Secţia	financiar-administrativă,	Ministerul	Economiei	•	
şi	Infrastructurii;
alina	BOŢOC,	şef	Direcţie	privatizare	şi	postprivatizare,	agenţia	Proprietăţii	Publice.•	

Semnăturile	preşedintelui	adunării	şi	secretarului,	precum	şi	semnăturile	Comisiei	de	înregistrare	
a	voturilor,	care	au	semnat	 lista	acţionarilor,	prezenţi	 la	adunarea	generală	a	acţionarilor	 “TRa-
COM”	S.a.,	au	fost	autentificate	de	Comisia	de	cenzori	în	exerciţiu.

Director general Stanislav RuSu

s.a. „aCord gruP” s.a.
Comunicat informativ privind hotărâri-
le adoptate de Adunarea Generală or-
dinară Anuală a Acţionarilor, desfăşu-
rată la data de 12 iulie 2021 pe adresa: 

mun. Chişinău, bd. Decebal 80/1.
Adunarea Generală Ordinară Anuală a 
Acţionarilor s-a desfăşurat cu prezenţa 

acţionarilor. Au participat 2 acţionari, 
deţinători a 435 295 acţiuni cu drept de 

vot emise de societate. Cvorumul întrunit 
la adunare a constituit 100% din numărul 

total de acţiuni emise de Societate.

ADuNAReA GeNeRAlă oRDINARă 
ANuAlă A ACţIoNARIloR A ADoPtAt 

uRmătoARele hotăRâRI:
a	 aproba	 rezultatele	 activităţii	 Societăţii	1. 
de	asigurări	“aCORD	GRUP”	S.a.	pentru	
anul	2020;
a	 aproba	 raportul	 financiar	 pentru	 anul	2. 
2020;
a	 aproba	 Darea	 de	 seamă	 a	 Consiliului	3. 
Societăţii	 privind	 activitatea	 “aCORD	
GRUP”	S.a.	în	anul	2020;
a	aproba	Darea	de	 seamă	a	Comitetului	4. 
de	audit	pentru	anul	2020;
Se	amână	chestiunea	nr.	5	de	pe	ordinea	5.	
de	zi	cu	privire	 la	aprobarea	dării	de	sea-
mă	privind	activitatea	Comisiei	de	Cenzori	
pentru	anul	2020;
a	 aproba	 Raportul	 organizaţiei	 de	 audit	6. 
“Moldauditing”	SRL	pentru	anul	2020;
aprobarea	repartizării	profitului	net	pentru	7.	
anul	2020,	după	cum	urmează:
5%	fondul	de	rezervă;•	
90,0%	repartizarea	dividendelor;•	
3,9%	profit	nerepartizat;•	
1,1%	premierea	pentru	 rezultatele	 obţinu-•	
te	a	Preşedintelui	Consiliului	Societăţii	 şi	
Preşedintelui	Comitetului	de	audit,	în	pro-
porţii	egale	pentru	fiecare;
amânarea	 examinării	 chestiunii	 nr.	 8	 de	8.	
pe	ordinea	de	zi	Cu	privire	la	confirmarea	
organizaţiei	 de	audit	 pentru	anul	 2021	 şi	
stabilirea	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	
acesteia;
Se	 aprobă	 autentificarea	 semnăturilor	9.	
Preşedintelui	 şi	 Secretarului	adunării	 din	
Procesul-Verbal	 al	adunării	 Generale	 Or-
dinare	anuale	 “aCORD	GRUP”	 S.a.	 din	
12	iulie	2021	de	către	membrii	Comisiei	de	
Cenzori.
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